

POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE

PRIVIND PAGINILE WEB ȘI SERVICIILE GRUPULUI DE FIRME DR.LENKEI EGÉSZSÉGGKULTÚRA, PRECUM ȘI
COMERCIALIZAREA DE PRODUSE

Valabilitate: 22.09.2022

1. Introducere, management comun al datelor

1.1.Gestionarea comună a datelor efectuată de grupul de firme Dr. Lenkei Egészségkultúra

Firmele și persoanele aparținând grupului de firme Dr. Lenkei Egészségkultúra își coordonează activitățile legate de site-urile și magazinele online pe care le operează, produsele pe care le vând și serviciile pe care le furnizează și le desfășoară uniform în cadrul grupului de companii. În cadrul acestuia, obiectivele și instrumentele de gestionare a datelor legate de activitățile de marketing care afectează grupul de companii, organizarea și implementarea campaniilor de marketing, trimiterea de mesaje și materiale de marketing direct, marketing online, activități de servicii pentru clienți și contact sunt în comun. stabilit, în ceea ce privește datele cu caracter personal gestionate în legătură cu aceste activități, printre care 2018 în baza acordului de operator comun de date încheiat la 29 noiembrie, aceștia acționează în calitate de operator comun de date (în continuare, operatorii comuni de date în mod colectiv: Furnizor de servicii).

Comaniile membre ale grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra care acționează ca operatori comuni de date și datele de contact ale acestora sunt următoarele:

Vitamin Zászlóshajó Kft.

Număr de înregistrare a companiei: 01-09-900822

Sediul: 1085 Budapesta, József Körút 8. 3. et. 5.

Număr fiscal: 14368666-2-42

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

Egészséget Mindenkinek Nonprofit Kft.

Număr de înregistrare a companiei: 01-09-913340

Sediul: 1085 Budapesta, József körút 8. 3. et. 3.

Număr fiscal: 14645848-2-42

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

Dr. Lenkei Vitamin Kft.

Număr de înregistrare a companiei: 01-09-371477

Sediul: 1085 Budapesta, József körút 8. 3. et. 3.

Număr fiscal: 28732334-2-42

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

Vitamininvest Kft.

Număr de înregistrare a companiei: 01-09-923506

Sediul: 1085 Budapesta, József Körút 8. 3. et. 2.

Număr fiscal: 14863226-2-42

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

Vitaminfutár Kft.

Număr de înregistrare a companiei: 01-09-900817

Sediu: 1085 Budapesta, József Körút 8. 3. et. 3.

Număr fiscal: 14368587-2-42

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

Dr. Lenkei Admin Kft.

Număr de înregistrare a companiei: 01-09-340457

Sediu: 1085 Budapesta, József Körút 8. 3. et. 2.

Număr fiscal: 26709077-2-42

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

Dr. Lenkei Clean Food Kft.

Număr de înregistrare a companiei: 01-09-358301

Sediu: 1085 Budapesta, József Körút 8. 3. et. 2.

Număr fiscal: 27943854-2-42

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

Dr. Lenkei s.r.o.

sediul social: 929 01, Vel'ké Dvorníky, Nový rad 145, Slovacia;

Număr fiscal UE: SK2022612900

Număr de înregistrare a companiei: 44160245

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

MVP s.r.o.

sediu: SK-93101 Samorín, Krivá 10. A. ép., Slovacia;

Număr fiscal UE: SK2022615342

Număr de înregistrare a companiei: 44160143

Reprezentat de: Dr.Béla Gábor Lenkei, director general

Vitamin Expert Online Kft.

Număr de înregistrare a companiei: 10-09-037895

Sediu: 3323 Szarvaskő, Iskola utca 8.

Număr fiscal: 27330740-2-10

Reprezentat de: Director general Balázs Deli

Dr. Béla Gábor Lenkei

Adresa: 1085 Budapesta, József Körút 8. 3. et. 3.

Prevederile esențiale ale contractului comun de gestionare a datelor menționat mai sus semnat de membrii Dr. Lenkei Egészségkultúra sunt următoarele:

-Vitamin Zászlóshajó Kft. operează magazinul online Dr. Lenkei Vitamin disponibil la www.drlenkei.hu și www.drlenkei.com, magazinul online disponibil la www.cenzurazottegeszseg.hu și gestionarea datelor Vitamin Zászlóshajó Kft. legate de achiziții și vizite la site-ul magazinelor online, iar în acest sens informează persoanele vizate despre gestionarea datelor efectuată acolo. Vitamin Zászlóshajó Kft. încheie contracte și cu firme care efectuează livrarea la domiciliu a produselor comandate în magazinele online.

- Vitamin Expert Online Kft. operează magazinul online slovac Dr. Lenkei Vitamin disponibil la www.drlenkei.com/sk, iar Vitamin Expert Online Kft. efectuează gestionarea datelor legate de achizițiile din magazinele online și vizitele pe site-ul magazinului online, precum și în acest sens, informează și persoanele vizate despre gestionarea datelor efectuată acolo. Vitamin Expert Online Kft. încheie contracte și cu companii care livrează produse comandate în magazinul online www.drlenkei.com/sk. Vitamin Expert Online Kft. desfășoară activitățile de service clienți aferente site-ului www.drlenkei.com/sk atât personal, prin e-mail, cât și telefonic, și realizează gestionarea datelor în timpul activităților de service clienți și în acest sens informează pe cei preocupați și despre gestionarea datelor.

- Dr. Lenkei Clean Food Kft. operează magazinul online Dr. Lenkei Clean Food disponibil la www.drlenkeicleanfood.hu, iar Dr. Lenkei Clean Food Kft. realizează gestionarea datelor legate de achizițiile din magazinul online și vizitele pe site-ul magazinului online, iar în acest sens, îi informează și pe cei preocupați cu privire la prelucrările de date efectuate acolo. Dr. Lenkei Clean Food Kft. are un contract cu companii care livrează produse comandate în magazinul online Dr. Lenkei Clean Food. Dr. Lenkei Clean Food Kft. desfășoară activitățile de service clienți aferente site-ului www.drlenkeicleanfood.hu atât personal, prin e-mail, cât și telefonic, și realizează gestionarea datelor în timpul activităților de service clienți și în acest sens informează pe cei preocupați și despre gestionarea datelor.

- Dr. Béla Gábor Lenkei operează site-ul disponibil la adresa www.drlenkei.org, iar în acest sens îi informează și pe cei preocupați despre gestionarea datelor de acolo.

- Vitamin Zászlóshajó Kft. operează site-urile www.uzleteink.hu, www.drlenkeiajandek.hu și www.drlenkeivitamin.hu, se ocupă de gestionarea datelor de pe aceste site-uri web, iar în acest sens îi informează și pe cei preocupați despre gestionarea datelor de acolo.

- Vitamin Zászlóshajó Kft. desfășoară activități de service clienți în legătură cu toate site-urile și magazinele online operate de aceasta și magazinele proprii de specialitate Dr. Lenkei, atât personal, prin e-mail, cât și telefonic, și realizează gestionarea datelor pe perioada activităților de service clienți și în acest sens îi informează și pe cei interesați cu privire la prelucrarea datelor efectuate acolo. Ca parte a activităților sale de servicii pentru clienți, Vitamin Zászlóshajó Kft. se ocupă de exercitarea drepturilor și solicitărilor primite de orice membru al grupului de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra, iar Vitamin Zászlóshajó Kft. răspunde întrebărilor.

- Dr. Lenkei Vitamin Kft. operează magazinele de specialitate proprii ale Dr. Lenkei Egészsékkultúra, se ocupă de prelucrarea datelor aferente cumpărăturilor din magazinele de specialitate și, de asemenea, îi informează pe cei interesați cu privire la prelucrarea datelor de acolo.

-Vitaminfutár Kft. desfășoară activități de marketing pentru toți membrii grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra, în cadrul căruia Vitaminfutár Kft. transmite toate mesajele electronice de marketing direct ale grupului de companii, îndeplinește sarcini legate de marketingul online

pentru grupul de firme, în cadrul căruia încheie un contract cu furnizorii de servicii de marketing online, furnizorii de servicii de trimitere de newsletter.

-Vitaminvest Kft. desfășoară activitatea de marketing offline pe hârtie, sarcina acesteia fiind să trimită părților interesate materialele de marketing tipărite și să încheie un contract cu tipografia în acest sens. Vitaminvest Kft. operează site-ul www.drlenkeipartner.hu, se ocupă de gestionarea datelor de pe aceste site-uri web, iar în acest sens îi informează și pe cei preocupați despre gestionarea datelor de acolo.

-Dr. Lenkei s.r.o. furnizează servicii de găzduire pentru site-uri web individuale și încheie contracte cu acești furnizori de servicii. Totodată, operează site-ul www.drlenkeichannel.com, se ocupă de gestionarea datelor de pe aceste site-uri web, iar în acest sens îi informează și pe cei preocupați despre gestionarea datelor de acolo.

- Dr. Lenkei Admin Kft. realizează sarcinile de contabilitate.

- Egészséget Mindenkinék Nonprofit Kft. oferă informații legate de noua cultură a sănătății, fie în formă electronică, fie tipărită.

1.2 Gestionarea comună a datelor referitoare la programul de loialitate, trimiterea de buletine informative și mesaje de marketing direct și colectarea experienței

Grupul de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra (Furnizor de servicii) și cu operatorii magazinelor specializate Dr. Lenkei contractate, și împreună cu distribuitorii de produse, Dr. Lenkei stabilește obiectivele și instrumentele de gestionare a datelor legate de programul de loialitate legat de produse și servicii, obiectivele și instrumentele de gestionare a datelor legate de trimiterea de buletine informative și mesaje de marketing direct, precum și obiectivele și instrumentele de gestionare a datelor legate de colectarea de experiențe legate de produsele oferite. În ceea ce privește aceste gestionări de date, membrii sus-menționați ai Dr. Lenkei Health Culture, precum și următorii operatori ai magazinelor specializate și distribuitorilor de produse Dr. Lenkei, sunt considerați co-operatori de date, iar în ceea ce privește datele cu caracter personal tratate în legătura cu aceste activități, în baza acordului de operator comun încheiat între ei la data de 2 iunie 2019, sunt operatori în comun, acționează ca operatori de date.

Lista operatorilor și distribuitorilor de produse ai magazinelor contractuale Dr. Lenkei (denumite în continuare: Parteneri Contractuali) este cuprinsă în Anexa 1.

În ceea ce privește prevederile esențiale ale acordului de operator comun de date menționat mai sus, operatorii comuni informează părțile afectate despre următoarele:

- Operatorii magazinelor specializate contractate și membrii Dr. Lenkei Egészsékkultúra colectează, de asemenea, cereri regulate ale clienților atât pe hârtie, cât și online. Toți membrii magazinelor specializate contractate și Dr. Lenkei Egészsékkultúra au acces la baza de date obișnuită a clienților și o pot înregistra și interoga. Vitamin Zászlóshajó Kft. oferă informații despre gestionarea datelor legate de programul de fidelitate pe interfețele online.
- Operatorii magazinelor contractuale și membrii Dr. Lenkei Egészsékkultúra colectează și experiențe de la clienți despre efectele produselor vândute. Magazinele contractuale colectează experiență pe hârtie, în timp ce colectarea experienței online este efectuată de Vitamin

Zászlóshajó Kft. pe site-urile sale www.drlenkei.hu, www.drlenkei.com, www.drlenkeivitamin.hu, Vitamin Expert Online Kft. Pe site-ul web www.drlenkei.com/sk, Dr. Lenkei Clean Food Kft. colectează experiență atât online, cât și pe hârtie pe site-ul www.drlenkeicleanfood.hu pe care îl operează. Vitamin Zászlóshajó Kft. și Dr. Lenkei Clean Food Kft. îi informează pe cei preocupați cu privire la gestionarea datelor legate de experiențele pe site-urile lor respective, iar fișa informativă de gestionare a datelor este disponibilă și pe hârtie în toate magazinele unde experiențele pot fi descrise pe hârtie.

- Membrii grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra folosesc experiența acumulată cu privire la efectele produselor Dr. Lenkei în activitățile lor comune de marketing și gestionează datele personale conținute în acestea.

Membrii grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra, precum și Partenerii Contractuali de mai sus în ceea ce privește programul de clienți frecvenți și colectarea de experiență, informează Utilizatorii de mai jos despre gestionarea datelor în timpul serviciilor furnizate de Website și Furnizorul de Servicii prin acestea privind Regulamentul General privind Protecția Datelor al Parlamentului European și al Consiliului 2016/679 (în continuare: GDPR) în conformitate cu regulamentul acestuia.

2. Concepte

Furnizor de servicii Companiile și persoanele enumerate mai sus aparținând grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra, care operează Site-ul.

Website www.drlenkei.hu, www.drlenkei.com, www.drlenkeicleanfood.hu; www.drlenkei.org; www.uzleteink.hu; www.drlenkeivitamin.hu; www.drlenkeiajandek.hu; www.drlenkeipartner.hu; www.cenzurazottegeszseg.hu;

Domeniul www.drlenkeichannel.com și setul de conținut și servicii disponibile în subdomeniile specifice țării ale acestor domenii principale.

Utilizator O persoană care vizitează site-ul web sau una dintre ele.

Reglementări pentru clienți fideli Termenii și condițiile generale ale contractului publicate pe Website care conțin condițiile de participare la programul Client fidel.

3. Care este scopul informativ al acestui management al datelor?

În aceste informații de gestionare a datelor, Furnizorul de Servicii și Partenerii Contractuali furnizează Utilizatorilor informații detaliate despre prelucrarea datelor cu caracter personal pe Site și în timpul programului de fidelitate al acestuia, în conformitate cu legea.

În ceea ce privește gestionarea datelor efectuată pe Site, Furnizorul de Servicii este considerat operator comun de date.

4. Care este scopul site-ului?

Site-ul www.drlenkei.hu este magazinul online maghiar de produse Dr. Lenkei, Furnizorul de servicii onorează comenzile maghiare de aici. Pe lângă cumpărăturile din magazinul online, Utilizatorii se pot înscrie la programul de loialitate, pot solicita un buletin informativ, pot trimite un mesaj Furnizorului de servicii prin intermediul formularului de contact și mesagerie și pot împărtăși experiențele lor cu produsele Dr. Lenkei Furnizorului de servicii.

Site-ul www.drlenkei.com este magazinul online european pentru produsele Dr. Lenkei, Furnizorul de Servicii onorează comenzile europene de aici. Domeniul are, de asemenea, subdomenii specifice țării (de exemplu, www.drlenkei.com/nl și www.drlenkei.com/sk), de la care clienții pot comanda numai bunuri pentru acea țară. Pe lângă cumpărăturile din magazinul online, Utilizatorii se pot înscrie la programul de loialitate, pot solicita un buletin informativ, pot trimite un mesaj Furnizorului de servicii prin intermediul formularului de contact și mesagerie și pot împărtăși experiențele lor cu produsele Dr. Lenkei Furnizorului de servicii.

Site-ul www.drlenkeicleanfood.hu este magazinul online maghiar pentru produsele distribuite de Dr. Lenkei Clean Food Kft., Furnizorul de Servicii onorează comenzile maghiare de aici. Pe lângă cumpărăturile din magazinul online, Utilizatorii pot solicita un buletin informativ și pot trimite un mesaj Furnizorului de servicii prin intermediul formularului de contact și mesagerie.

Site-ul www.cenzurazottegeszseg.hu este magazinul web maghiar al cărții Dr. Gábor Lenkei Censored Health, Furnizorul de servicii onorează comenzile din Ungaria.

Site-ul www.drlenkei.org este un site care prezintă lucrările și realizările Dr. Gábor Béla Lenkei, prin care Utilizatorii se pot abona la cercul de prieteni al Dr. Gábor Lenkei, având astfel posibilitatea de a citi cărțile Dr. Gábor Lenkei gratuit și a solicita un buletin informativ.

Site-ul www.drlenkeichannel.com este un site care prezintă prezentări informative ale Dr. Béla Gábor Lenkei, la care Utilizatorii se pot abona în scopul de a păstra legătura, și astfel să primească informații despre noile prezentări care apar pe site-ul și evenimentele Dr. Lenkei Cultura Sănătății.

Pe site-ul www.uzleteink.hu, Utilizatorii pot afla unde se află magazinele Dr. Lenkei Health Culture Specialist sau partenerii reselleri în Ungaria.

Pe site-urile web www.drlenkeivitamin.hu www.drlenkeiajandek.hu sunt partajate date legate de diferite promoții și este, de asemenea, posibil să dai consimțământul pentru întrebări de marketing din când în când.

Pe site-ul www.drlenkeipartner.hu, Utilizatorii pot afla cum și în ce condiții o companie poate deveni Distribuitor de produse Dr. Lenkei Egészsékultúra în Ungaria.

5. Cum se aplică informațiile de gestionare a datelor Utilizatorului?

Prin accesarea Site-ului, utilizând serviciile disponibile de pe Website și utilizând funcțiile Site-ului, Utilizatorii recunosc automat conținutul acestor informații de gestionare a datelor fără a face alte declarații legale.

6. Cine și cum poate modifica informațiile de gestionare a datelor și unde și cum le publică Furnizorul de servicii?

Furnizorul de servicii are dreptul de a modifica în mod unilateral aceste informații de gestionare a datelor în orice moment. Furnizorul de servicii publică modificarea informațiilor de gestionare a datelor prin afișarea informațiilor de gestionare a datelor conținute într-o structură uniformă cu modificările pe Site. Solicităm Utilizatorilor să citească cu atenție informațiile de gestionare a datelor de fiecare dată când vizitează Site-ul.

Această fișă cu informații privind gestionarea datelor este disponibilă în mod continuu pe site. Utilizatorii pot deschide aceste informații de gestionare a datelor pe Site, le pot vizualiza, tipări, salva, dar nu le pot modifica, doar Furnizorul de Servicii este autorizat să facă acest lucru.

Această fișă informativă de gestionare a datelor este disponibilă și în format tipărit la magazinele Dr. Lenkei operate de partenerii contractuali, precum și la magazinele Dr. Lenkei proprii ale Furnizorului de servicii.

7. Care sunt datele dumneavoastră personale, cât timp le gestionăm, pentru ce le folosim și pe baza cărei autorizații?

Bazele legale pentru gestionarea datelor noastre sunt următoarele:

- a) conform articolului 6 alin. (1) lit. a) din GDPR consimțământul voluntar al utilizatorului pentru gestionarea datelor pe baza unor informații adecvate (denumit în continuare: Consimțământ);
- b) conform articolului 6, alin. (1) lit. b) din GDPR, gestionarea datelor este necesară pentru executarea unui contract în care Utilizatorul în calitate de parte afectată este una dintre părți (în continuare: Executarea Contractului)
- c) conform articolului 6 (1) lit. c) din GDPR, prelucrarea datelor este necesară pentru îndeplinirea obligației legale a operatorului de date (cum ar fi îndeplinirea obligațiilor de contabilitate și evidență contabilă - în continuare: Îndeplinirea obligațiilor legale)
- d) conform articolului 6 alineatul (1) lit. f) din GDPR, prelucrarea datelor este necesară pentru a asigura respectarea intereselor legitime ale operatorului de date sau ale unui terț (denumit în continuare: interes legitim)
- e) Licența de gestionare a datelor acordată de § 13/A din Legea CVIII din 2001 privind anumite aspecte ale serviciilor comerciale electronice și serviciilor legate de societatea informațională (în continuare: Elkertv.), conform căreia datele naturale de identificare personală ale Utilizatorilor pot fi prelucrate fără consimțământul Utilizatorului (numele, numele de naștere, numele de naștere al mamei, locul și ora nașterii) și adresa în scopul realizării unui contract de prestare de servicii legate de societatea informațională, definirea conținutului

acestui, modificarea acestuia, monitorizarea performanței acestuia, facturarea taxelor rezultate și executarea revendicărilor aferente și, fără consimțământul Utilizatorului, datele naturale de identificare ale Utilizatorului, adresa de domiciliu și datele privind ora, durata și locația utilizării serviciului pot fi procesate în scopul facturării taxelor de la contractul de furnizare de servicii legate de societatea informațională (în continuare: Elkertv. 13/A. §).

7.1. Gestionarea datelor pe suport de hârtie aferente site-ului web, sistemului Client Frecvent

7.1.1. Gestionarea datelor aferente celor care completează formularul de cerere de reseller

Utilizatorul poate aplica ca reseller la grupul de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra completând formularul de cerere de reseller de pe site-ul www.drlenkeipartner.hu. Sursa datelor este întotdeauna persoana care solicită revânzătorul. Furnizorul de servicii gestionează următoarele date despre Utilizator în acest sens:

Categorie de date gestionate	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor
Nume	a) Trimiterea unei oferte b) Identificare c) Contact	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul f): interes legitim	Dacă oferta nu este acceptată: 1 an de la solicitarea unei oferte
Adresa de e-mail	a) Trimiterea unei oferte b) Contact	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul f): interes legitim	Dacă oferta nu este acceptată: 1 an de la solicitarea unei oferte
Numele companiei și adresa	a) Trimiterea unei oferte b) Identificare c) Contact	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul f): interes legitim	Dacă oferta nu este acceptată: 1 an de la solicitarea unei oferte
Număr de telefon	a) Trimiterea unei oferte b) Contact	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul f): interes legitim	Dacă oferta nu este acceptată: 1 an de la solicitarea unei oferte
Datele personale conținute într-un mesaj	a) Trimiterea unei oferte b) Contact	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul f): interes legitim	Dacă oferta nu este acceptată: 1 an de la solicitarea unei oferte

Indicarea interesului legitim:

a) Contact, identificare: interesul comercial al Furnizorului de servicii și al potențialului revânzător care îi solicită o ofertă este de a menține contactul unul cu celălalt în legătură cu solicitarea unei oferte. Scopul de gestionare a datelor nu poate fi atins în niciun alt mod, contactul nu poate fi realizat fără datele de contact.

b) Efectuarea unei oferte: interesul legitim al Furnizorului de servicii și al potențialului revânzător este de a face oferta, extinde relațiile de afaceri și contractuale ale Furnizorului de servicii și îmbunătățirea performanței sale economice.

Persoanele vizate se pot opune separat prelucrării datelor în baza interesului legitim de mai sus, caz în care Operatorul de date nu le va prelucra datele, cu excepția cazului în care dovedește că prelucrarea datelor este justificată de motive legitime imperioase care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertățile persoanei vizate sau care sunt legate de prezentarea, executarea sau apărarea pretențiilor legale.

7.1.2. Gestionarea datelor aferente celor care completează formularul de contact

Utilizatorul poate contacta Furnizorul de servicii introducând informațiile de contact pe site și poate trimite un mesaj prin e-mail completând și trimițând formularul de contact de pe site. Membrii grupului de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra gestionează următoarele date despre Utilizator în calitate de operatori comun de date:

A	B	C	D	E
Categorie de date gestionate	Sursa datelor	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Nume	Afectat	a) Contact, răspuns la întrebări b) Identificare	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului
Adresa de e-mail	Afectat	a) Contact, răspuns la întrebări b) Identificare	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului
Datele personale conținute într-un mesaj	Afectat	a) Contact, răspuns la întrebări b) Identificare	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului

Utilizatorii își pot retrage oricând consimțământul pentru gestionarea datelor și pot solicita ștergerea datelor lor de la furnizorul de servicii printr-un mesaj de e-mail trimis la adresa de e-mail a furnizorului de servicii de mai jos.

7.1.3. Gestionarea datelor referitoare la cei care transmit experiențe legate de produsele vândute

Pe Site, precum și în magazinele de specialitate Dr. Lenkei și magazinele Dr. Lenkei Clean Food, Utilizatorii pot transmite pe hârtie grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra ce experiențe au avut cu utilizarea produselor vândute și ce modificări au observat.

Persoanele care au trimis experiența sunt libere să aleagă dacă permit sau nu împărtășirea experienței lor, făcute publice sau comunicate.

Dacă o permit, pot decide în mod liber dacă solicită împărtășirea experiențelor lor, indicând monograma sau indicând numele lor.

În ceea ce privește datele personale ale persoanelor care depun experiența furnizată aici, membrii grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra definit la pct. 1.1, precum și partenerii contractuali definiți la punctul 1.2 de mai sus, sunt considerați co-operatori de date, și împreună determina scopul și mijloacele de gestionare a datelor aferente experiențelor prezentate. Partenerii contractuali participă la colectarea de experiențe, în timp ce grupul de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra utilizează și afișează experiențele.

Furnizorul de Servicii nu gestionează date speciale, în special date de sănătate, astfel că atrage atenția Utilizatorilor să nu dezvăluie astfel de date speciale de sănătate pe fișa tehnică, nici să împărtășească informații referitoare la boli, stări de sănătate sau dependențe nocive.

Având în vedere că temeiul legal pentru gestionarea datelor în acest caz este consimțământul persoanei care transmite experiența, prin urmare se poate depune doar experiența proprie, fiind interzisă dezvăluirea oricăror informații despre o altă persoană. Toate persoanele care transmit experiență sunt obligate să furnizeze informații adevărate la completarea fișei de date.

A	B	C	D	E
Categorie de date gestionate	Sursa datelor	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Nume	Afectat	Identificare a lua legatura Realizarea de statistici Dezvoltarea produselor si serviciilor Afișare în scopuri de marketing pe site și în publicații	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului
Preparate consumate	Afectat	Realizarea de statistici	Articolul 6 alineatul (1) GDPR	Până la retragerea consimțământului

		Dezvoltarea produselor si serviciilor Afișare în scopuri de marketing pe site și în publicații	punctul a): Consimțământ	
Experiență descrisă, schimbări	Afectat	Realizarea de statistici Dezvoltarea produselor si serviciilor Afișare în scopuri de marketing pe site și în publicații	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului
ID client	Afectat	Identificare Realizarea de statistici Dezvoltare de produse si servicii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului

Utilizatorii își pot retrage oricând consimțământul pentru gestionarea datelor și pot solicita ștergerea datelor lor de la furnizorul de servicii printr-un mesaj de e-mail trimis la adresa de e-mail a furnizorului de servicii de mai jos.

7.1.4. Gestionarea datelor în scopuri de contact, adică pentru trimiterea de buletine informative și mesaje de marketing direct

În scopuri comerciale de marketing, Furnizorul de servicii trimite mesaje e-mail sau SMS cu conținut de marketing către persoanele care și-au dat acordul, care conțin informații, reduceri, promoții, loterie și condițiile detaliate ale acestora, precum și alte mesaje de marketing legate de produsele și serviciile furnizorului de servicii. În plus, Furnizorul de servicii trimite prin poștă materiale de marketing pe hârtie, cataloage de produse, reviste și alte materiale de marketing. Furnizorul de servicii informează de asemenea abonații despre evenimente și știri importante ale Culturii Sănătății Dr. Lenkei.

În ceea ce privește datele legate de transmiterea de mesaje și materiale de marketing direct, membrii grupului de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra indicați la punctul 1.1 de mai sus din această fișă de informații privind gestionarea datelor și partenerii contractuali definiți la punctul 1.2 de mai sus sunt considerați în comun. operatorii de date, deoarece scopul și mijloacele de gestionare a datelor în scopuri de marketing sunt stabilite în comun, iar gestionarea datelor legate de marketing și alte sarcini și responsabilități sunt împărțite între ei în conformitate cu punctele 1.1 și 1.2 de mai sus și pe baza acordului comun de gestionare a datelor stabilite între acestea, conform cărora Vitaminfutár Kft. desfășoară activități de marketing pentru toți membrii grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra din cadrul grupului de companii, în cadrul căruia Vitaminfutár Kft. transmite toate mesajele electronice de marketing direct ale grupului de companii, îndeplinește sarcini legate de marketingul online pentru grupul de companii, în cadrul cărora încheie contracte cu furnizorii de servicii de marketing online și furnizorii de servicii de trimitere de newsletter.

Furnizorul de servicii prelucrează următoarele date ale destinatarilor în scopul trimiterii de mesaje de marketing direct și buletine informative:

A	B	C	D	E
Categorie de date gestionate	Sursa datelor	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Nume	Afecat	trimiterea de mesaje electronice și poștale de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții și alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului
Adresa de e-mail	Afecat	trimiterea de mesaje electronice și poștale de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții și alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului
Adresa de domiciliu (în cazul marketingului poștal)	Afecat	trimiterea de mesaje electronice și poștale de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții și alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului
număr de telefon (în cazul newsletter-ului SMS)	Afecat	trimiterea de mesaje electronice și poștale de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții și alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului

Utilizatorii își pot retrage oricând consimțământul pentru gestionarea datelor și pot solicita ștergerea datelor lor de la furnizorul de servicii printr-un mesaj de e-mail trimis la adresa de e-mail a furnizorului de servicii de mai jos.

Destinatarii buletinului informativ se pot dezabona de la buletinul informativ sau mesajul de marketing direct făcând clic pe linkul sau butonul de dezabonare de la sfârșitul tuturor buletinelor informative și mesajelor de marketing direct electronic, precum și prin trimiterea unei scrisori la adresa de e-mail sau poștală a furnizorului de servicii, revocându-le astfel consimțământul pentru gestionarea datelor.

Destinatarii se pot dezabona de la mesajele de marketing direct trimise prin SMS prin trimiterea unui SMS de răspuns.

Dacă vă dezabonați, adresa dvs. de e-mail, numărul de SMS, adresa și numele vor fi șterse din baza noastră de buletine informative și nu vom mai trimite buletine informative sau mesaje de marketing direct la acea adresă.

Dacă vă dezabonați, vă puteți reabona oricând la newsletter-ul nostru. Înscrierea la newsletter nu este o condiție pentru a utiliza oricare dintre celelalte servicii ale noastre. Introducerea unei adrese de e-mail și a unui nume este obligatorie pentru abonarea la newsletter-ul electronic, fără de care abonamentul nu este posibil. Abonamentul la newsletter poate fi o condiție pentru participarea la o promoție sau la extragere cu premii, această condiție fiind întotdeauna inclusă în regulile specifice promoției sau extragerii respective.

Newsletter-ul și mesajul de marketing direct nu includ mesaje legate de preț, condiții sau modificări ale serviciului utilizat sau ale produsului achiziționat. Furnizorul de servicii va notifica clienții săi contractați cu privire la modificările aduse condițiilor contractuale în cadrul comunicării, contactului și notificării legate de îndeplinirea contractului prin datele de contact ale persoanelor de contact ale partenerilor contractați, inclusiv prin e-mail. Informații detaliate cu privire la acest domeniu de aplicare a cazurilor de gestionare a datelor sunt cuprinse în fișa separată de informații privind gestionarea datelor, atașată la contractele încheiate cu partenerii contractați.

7.2. Gestionarea datelor legate de programul de fidelitate

Nu există un sistem obișnuit de clienți în magazinele Dr. Lenkei Clean Food, magazinul online sau magazinul web www.cenzurazottegeszseg.hu. Grupul de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra și partenerii contractuali operează în comun un program de loialitate în magazinele lor de vitamine, așa cum este definit în Regulamentul de fidelizare a clienților. În ceea ce privește datele cu caracter personal gestionate în programul de fidelitate, membrii grupului de firme Dr. Lenkei Egészségkultúra indicați la punctul 1.1 de mai sus, precum și partenerii contractuali indicați la punctul 1.2, sunt considerați co-operatori de date. Partenerii contractuali și membrii Dr. Lenkei Egészségkultúra colectează, de asemenea, cereri regulate ale clienților atât pe hârtie, cât și online. Partenerii contractuali și toți membrii grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra au acces la baza de date obișnuită a clienților și o pot înregistra și interoga. Vitamin Zászlóshajó Kft. oferă informații despre gestionarea datelor legate de programul de fidelitate pe interfețele online.

Operatorii comuni de mai sus gestionează următoarele date în legătură cu programul de fidelitate:

A	B	C	D	E
---	---	---	---	---

Categorie de date gestionate	Sursa datelor	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Nume	Persoană fizică afectată	a) Identificare b) Contact c) Acordarea de reduceri d) Trimiterea de mesaje electronice și alte mesaje de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții, alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea statusului de client fidel
Adresa de e-mail	Persoană fizică afectată	a) Identificare b) Contact c) Acordarea de reduceri d) Trimiterea de mesaje electronice și alte mesaje de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții, alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării obișnuite a clienților
Număr de telefon	Persoană fizică afectată	a) Identificare b) Contact c) Acordarea de reduceri d) Trimiterea de mesaje electronice și alte mesaje de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții, alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării obișnuite a clienților
Anul nașterii	Persoană fizică afectată	Efectuarea statisticilor	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării obișnuite a clienților

Gen	Persoană fizică afectată	Efectuarea statisticilor	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării obișnuite a clienților
ID client fidel	Persoană fizică afectată	a) Identificare b) Contact c) Acordarea de reduceri d) Trimiterea de mesaje electronice și alte mesaje de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții, alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării obișnuite a clienților

Utilizatorii își pot retrage oricând consimțământul pentru gestionarea datelor și pot solicita ștergerea datelor lor de la furnizorul de servicii printr-un mesaj de e-mail trimis la adresa de e-mail a furnizorului de servicii de mai jos.

7.3. Gestionarea datelor legate de înregistrarea pe site-ul www.drlenkei.org

Dr. Gábor Lenkei și-a pus la dispoziție cărțile sale pentru lectură gratuită pe site-ul www.drlenkei.org pentru cei care solicită să devină membru al cercului de prieteni al Dr. Gábor Lenkei. Înregistrându-se pe site, membrii cercului de prieteni pot citi cărțile gratuit. Cărțile pot fi achiziționate de către părțile interesate neînregistrate în magazinele de specialitate Dr. Lenkei Egészségkultúra, revânzători și magazinul web.

Dr. Gábor Lenkei gestionează următoarele date referitoare la membrii care se adresează la cercul de prieteni Dr. Gábor Lenkei:

A	B	C	D	E
Categorie de date gestionate	Sursa datelor	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Nume	Persoană fizică afectată	e) Identificare f) Contact g) Acordarea de reduceri h) Trimiterea de mesaje electronice și alte mesaje de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării pe siteul web

		metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții, alte beneficii		
Adresa de e-mail	Persoană fizică afectată	e) Identificare f) Contact g) Acordarea de reduceri h) Trimiterea de mesaje electronice și alte mesaje de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții, alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării pe siteul web
Număr de telefon	Persoană fizică afectată	e) Identificare f) Contact g) Acordarea de reduceri h) Trimiterea de mesaje electronice și alte mesaje de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții, alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării pe siteul web
Adresa poștală	Persoană fizică afectată	e) Identificare f) Contact g) Acordarea de reduceri h) Trimiterea de mesaje electronice și alte mesaje de marketing direct în scopuri de marketing, trimise prin metoda interogării directe, oferind și conținând oferte, publicitate, reduceri, promoții, alte beneficii	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la încetarea înregistrării pe siteul web

Utilizatorii își pot retrage oricând consimțământul pentru gestionarea datelor și pot solicita ștergerea datelor lor de la furnizorul de servicii printr-un mesaj de e-mail trimis la adresa de e-mail a furnizorului de servicii de mai jos.

7.4. Gestionarea datelor legate de achizițiile din magazinele online www.drlenkei.hu , www.drlenkei.com , www.cenzurazottegeszseg.hu și www.drlenkeicleanfood.hu

Pe site-urile www.drlenkei.hu, www.drlenkei.com și www.cenzurazottegeszseg.hu, Utilizatorii pot cumpăra sau comanda produse online fie fără înregistrare, fie cu înregistrare.

Operatorul magazinelor online este Vitamin Zászlóshajó Kft., ale cărei date de contact sunt enumerate la punctul 1.1 din această fișă informativă de gestionare a datelor. Este considerat operator de date cu privire la datele personale ale persoanelor fizice care fac cumpărături în magazinul online.

Pe site-ul www.drlenkeicleanfood.hu, Utilizatorii pot cumpăra sau comanda produse online fie fără înregistrare, fie cu înregistrare.

Operatorul magazinului online Dr. Lenkei Clean Food este Dr. Lenkei Clean Food Kft., ale cărui date de contact sunt enumerate la pct. 1.1 din această fișă informativă de gestionare a datelor. Este considerat operator de date cu privire la datele personale ale persoanelor fizice care cumpără în magazinul online.

Pe site-ul www.drlenkei.com/sk, Utilizatorii pot cumpăra sau comanda produse online fie fără înregistrare, fie cu înregistrare.

Operatorul magazinului web [drlenkei.com/sk](http://www.drlenkei.com/sk) este Vitamin Expert Online Kft., ale cărui date de contact sunt enumerate la punctul 1.1 din această fișă de informare privind gestionarea datelor. Este considerat operator de date cu privire la datele personale ale persoanelor fizice care fac cumpărături în magazinul web.

Vitamin Zászlóshajó Kft. pe site-ul www.drlenkei.hu, www.drlenkei.com și www.cenzurazottegeszseg.hu, Vitamin Expert Online Kft. pe site-ul www.drlenkei.com/sk, Dr. Lenkei Clean Food Kft. , și www.drlenkeicleanfood.hu gestionează următoarele date despre clienți persoane fizice în legătură cu achiziții și comenzi:

Sursa tuturor datelor este clientul în cauză.

A	C	D	E
Categorie de date gestionate	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Nume	a) Încheierea unui contract b) Executarea contractului c) Cerere și executare legală d) Identificare e) Contact f) Facturare	În cazul unui scop conform punctelor b/a), b), d) și e): GDPR Articolul 6 (1) alin. Punctul b): Crearea și executarea contractului În cazul unui scop conform lit. b/c): GDPR Articolul 6 (1) alin. punctul f): interes legitim În cazul unui scop conform punctelor b/f): GDPR Articolul 6 (1) alin. Punctul c): îndeplinirea	documentele necesare pentru îndeplinirea obligației fiscale timp de 5 ani din ultima zi a anului calendaristic în care ar fi trebuit să se facă declarația fiscală, declarația de date ori notificarea, sau în lipsa acestora, declarații sau notificări de date, taxa trebuie să fi fost achitată, precum și

		<p>obligației legale: în cazul datelor necesare îndeplinirii obligației fiscale, CL din 2017 privind sistemul de impozitare. Legea („Art.”) § 78 (3), § 202 (1), în cazul documentelor necesare pentru îndeplinirea obligațiilor contabile, Legea C din 2000 privind contabilitatea („Sztv.”) §§ 168-169 §.</p>	<p>documentele necesare îndeplinirii obligației contabile timp de 8 ani de la încetarea contractului. În alte cazuri, datele vor fi păstrate timp de 5 ani de la încetarea raportului juridic dat</p>
<p>Adresa de e-mail</p>	<p>a) Încheierea unui contract b) Executarea contractului c) Cerere și executare legală d) Identificare e) Contact</p>	<p>În cazul unui scop conform punctelor b/a), b), d) și e): GDPR Articolul 6 (1) alin. Punctul b): Crearea și executarea contractului</p> <p>În cazul unui scop conform lit. b/c): GDPR Articolul 6 (1) alin. punctul f): interes legitim</p>	<p>documentele necesare pentru îndeplinirea obligației fiscale timp de 5 ani din ultima zi a anului calendaristic în care ar fi trebuit să se facă declarația fiscală, declarația de date ori notificarea, sau în lipsa acestora, declarații sau notificări de date, taxa trebuie sa fi fost achitată, precum si documentele necesare îndeplinirii obligației contabile timp de 8 ani de la încetarea contractului. În alte cazuri, datele vor fi păstrate timp de 5 ani de la încetarea raportului juridic dat</p>
<p>Număr de telefon</p>	<p>a) Încheierea unui contract b) Executarea contractului c) Cerere și executare legală d) Identificare e) Contact</p>	<p>În cazul unui scop conform punctelor b/a), b), d) și e): GDPR Articolul 6 (1) alin. Punctul b): Crearea și executarea contractului</p> <p>În cazul unui scop conform lit. b/c): GDPR Articolul 6 (1) alin. punctul f): interes legitim</p>	<p>documentele necesare pentru îndeplinirea obligației fiscale timp de 5 ani din ultima zi a anului calendaristic în care ar fi trebuit să se facă declarația fiscală, declarația de date ori notificarea, sau în lipsa acestora, declarații sau notificări de date, taxa</p>

			trebuie sa fi fost achitată, precum si documentele necesare indeplinirii obligatiei contabile timp de 8 ani de la incetarea contractului. În alte cazuri, datele vor fi păstrate timp de 5 ani de la încetarea raportului juridic dat
Adresă de livrare	<p>a) Încheierea unui contract</p> <p>b) Executarea contractului</p> <p>c) Cerere și executare legală</p> <p>d) Identificare</p> <p>e) Contact</p>	<p>În cazul unui scop conform punctelor b/a), b), d) și e): GDPR Articolul 6 (1) alin. Punctul b): Crearea și executarea contractului</p> <p>În cazul unui scop conform lit. b/c): GDPR Articolul 6 (1) alin. punctul f): interes legitim</p>	documentele necesare pentru îndeplinirea obligației fiscale timp de 5 ani din ultima zi a anului calendaristic în care ar fi trebuit să se facă declarația fiscală, declarația de date ori notificarea, sau în lipsa acestora, declarații sau notificări de date, taxa trebuie sa fi fost achitată, precum si documentele necesare indeplinirii obligatiei contabile timp de 8 ani de la incetarea contractului. În alte cazuri, datele vor fi păstrate timp de 5 ani de la încetarea raportului juridic dat
Adresă de facturare	<p>a) Încheierea unui contract</p> <p>b) Executarea contractului</p> <p>c) Cerere și executare legală</p> <p>d) Identificare</p> <p>e) Contact</p>	<p>În cazul unui scop conform punctelor b/a), b), d) și e): GDPR Articolul 6 (1) alin. Punctul b): Crearea și executarea contractului</p> <p>În cazul unui scop conform lit. b/c): GDPR Articolul 6 (1) alin. punctul f): interes legitim</p>	documentele necesare pentru îndeplinirea obligației fiscale timp de 5 ani din ultima zi a anului calendaristic în care ar fi trebuit să se facă declarația fiscală, declarația de date ori notificarea, sau în lipsa acestora, declarații sau

	f) Facturare	În cazul unui scop conform punctelor b/f): GDPR Articolul 6 (1) alin. Punctul c): îndeplinirea obligației legale: în cazul datelor necesare îndeplinirii obligației fiscale, CL din 2017 privind sistemul de impozitare. Legea („Art.”) § 78 (3), § 202 (1), în cazul documentelor necesare pentru îndeplinirea obligațiilor contabile, Legea C din 2000 privind contabilitatea („Sztv.”) §§ 168-169 §.	notificări de date, taxa trebuie sa fi fost achitată, precum si documentele necesare îndeplinirii obligatiei contabile timp de 8 ani de la incetarea contractului. În alte cazuri, datele vor fi păstrate timp de 5 ani de la încetarea raportului juridic dat
--	--------------	---	--

Indicarea interesului legitim al Furnizorului de servicii:

- a) Date prelucrate în scopul revendicărilor și executării legale:** În cazul achizițiilor în magazinele online www.drlenkei.hu, www.drlenkei.com, www.cenzurazottegeszseg.hu și www.drlenkeicleanfood.hu, Vitamin Zászlóshajó Kft., este folosit de Vitamin Expert Online Kft. și Dr. Lenkei Clean Food Kft. pentru a soluționa litigiile legale care decurg din contractul existent și pentru a furniza dovezi în orice procedură legală, necontențioasă sau alte proceduri oficiale. Vitamin Zászlóshajó Kft., Vitamin Expert Online Kft. și Dr. Lenkei Clean Food Kft. gestionează aceste date astfel încât, în cazul în care apare o dispută legală cu clientul cu privire la contract, Vitamin Zászlóshajó Kft., Vitamin Expert Kft. Online Kft. și Dr. Lenkei Clean Food Kft. îl poate folosi. Vitamin Zászlóshajó Kft., Vitamin Expert Online Kft. și Dr. Lenkei Clean Food Kft. pot exercita acest drept în termenul de prescripție. Prin urmare, gestionarea datelor este necesară pentru a proteja drepturile și interesele legitime ale Vitamin Zászlóshajó Kft., Vitamin Expert Online Kft. și Dr. Lenkei Clean Food Kft. Scopul de gestionare a datelor nu poate fi realizat altfel.
- b) Datele tratate în scopuri de contact și identificare necesare pentru crearea și îndeplinirea unui contract:** Vitamin Zászlóshajó Kft., Vitamin Expert Online Kft. și Dr. Lenkei Clean Food Kft. comunică cu clientul prin datele de contact privind contractul încheiat (ex. achiziția sa în magazinul online) cu clientul, confirmă comanda printr-un mesaj trimis la adresa de e-mail specificată, contactează clientul la numărul de telefon specificat în caz de probleme, întrebări, sau în legătură cu livrarea, prin urmare este necesar pentru gestionarea informațiilor de contact ale clientului. Interesul comun al Vitamin Zászlóshajó Kft., Vitamin Expert Online Kft. și Dr. Lenkei Clean Food Kft. și al clientului contractat cu aceștia este de a menține legătura în legătură cu contractul și cumpărăturile online. Scopul de gestionare a datelor nu poate fi atins în niciun alt mod, contactul nu poate fi efectuat fără date de contact.

Cei în cauză se pot opune separat la prelucrarea datelor de mai sus pe baza interesului legitim într-un e-mail trimis la adresa de e-mail de mai jos a Vitamin Zászlóshajó Kft.

7.5. Gestionarea datelor referitoare la persoanele care apar pe site-uri web, materiale de marketing și videoclipuri informative

În cadrul activităților lor comune de marketing, companiile aparținând grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra și indicate la punctul 1.1 fac fotografii și le folosesc în materialele lor de marketing online și offline, acționând în calitate de operatori comuni de date. Membrii grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra gestionează următoarele date în calitate de operator comun de date:

A	B	D	E
Categorie de date gestionate	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Portret (fotografie, video)	Utilizare în scopuri de marketing în buletine informative, publicații online și tipărite, pe site-ul Furnizorului de servicii și paginile de socializare, pentru a promova operatorul de date și produsele și serviciile acestuia, pentru a pregăti rapoarte și știri	<p>Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ</p> <p>În cazul înregistrărilor activităților de participare publică ale persoanei vizate, precum și al înregistrărilor în masă, nu este necesar acordul persoanei vizate pentru pregătirea și utilizarea înregistrărilor (articolul 2:48 din Codul civil). În acest caz, temeiul legal pentru realizarea și utilizarea înregistrărilor este articolul 6 alineatul (1) f) din GDPR (gestionarea datelor este necesară pentru a afirma interesele legitime ale Furnizorului de servicii).</p> <p>Interesul legitim: pregătirea și utilizarea înregistrărilor pentru a întări aspectul de afaceri al Furnizorului de Servicii și pentru a îmbunătăți atmosfera la locul de muncă.</p>	<p>Până la retragerea consimțământului</p> <p>Până la exercitarea dreptului de protest</p>

Furnizorul de servicii atrage atenția asupra faptului că, în cazul afișării unui portret sau a unei fotografii într-o publicație tipărită, furnizorul de servicii nu are nicio modalitate de a distruge publicația deja tipărită, de a o retrage, de a o sustrage din circulație, de a o solicita de la destinatari, sau să șteargă fotografia într-un oricare alt mod din publicație prin. Persoana vizată își dă acordul pentru realizarea fotografiei și utilizarea acesteia, fiind conștientă de aceste limitări.

Înregistrările publice pot fi salvate și/sau copiate de terți, Furnizorul de servicii nu poate controla acest lucru.

Înregistrările făcute publice pe intranetul Furnizorului de Servicii pot fi vizualizate de toți angajații Furnizorului de Servicii.

Materialele care apar pe pagina LinkedIn a Furnizorului de servicii, alte platforme de internet sau alte platforme media sunt publice.

Persoana vizată își poate retrage consimțământul în orice moment, trimițând un mesaj la datele de contact ale Furnizorului de servicii de mai jos, luând în considerare limitările de mai sus.

Persoana vizată se poate opune în orice moment prelucrării datelor pe baza unor interese legitime, caz în care Operatorul de date nu le va prelucra datele, cu excepția cazului în care dovedește că prelucrarea datelor este justificată prin motive legitime imperioase care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertățile persoanei vizate sau care sunt legate de depunerea, executarea sau apărarea cererilor în justiție.

7.6. Gestionarea datelor legate de înregistrarea foto și video la evenimente

Ca parte a activităților lor comune de marketing, companiile aparținând grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra și indicate la punctul 1.1 de mai sus fotografiază participanții la evenimentele pe care le organizează și le folosesc în materialele lor de marketing online și offline. Membrii grupului de companii Dr. Lenkei Egészségkultúra gestionează următoarele date în calitate de operator comun de date:

A	B	D	E
Categorie de date gestionate	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Portret (fotografie, video)	Utilizare în scopuri de marketing în buletine informative, publicații online și tipărite, pe site-ul Furnizorului de servicii și paginile de socializare, pentru a promova operatorul de date și produsele și serviciile acestuia, pentru a pregăti rapoarte și știri	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la retragerea consimțământului
		În cazul înregistrărilor activităților de participare publică ale persoanei vizate, precum și al înregistrărilor în masă, nu este necesar acordul persoanei vizate pentru pregătirea și utilizarea înregistrărilor (articolul 2:48 din Codul civil). În acest caz, temeiul legal pentru realizarea și utilizarea înregistrărilor este articolul 6 alineatul (1) f) din GDPR (gestionarea datelor este necesară pentru a afirma interesele legitime ale Furnizorului de servicii). Interesul legitim: pregătirea și utilizarea înregistrărilor pentru a întări aspectul de	Până la exercitarea dreptului de protest

		afaceri al Furnizorului de Servicii și pentru a îmbunătăți atmosfera la locul de muncă.	
--	--	---	--

Furnizorul de servicii atrage atenția asupra faptului că, în cazul afișării unui portret sau a unei fotografii într-o publicație tipărită, furnizorul de servicii nu are nicio modalitate de a distruge publicația deja tipărită, de a o retrage, de a o sustrage din circulație, de a o solicita de la destinatari, sau să șteargă fotografia într-un oricare alt mod din publicație prin. Persoana vizată își dă acordul pentru realizarea fotografiei și utilizarea acesteia, fiind conștientă de aceste limitări.

Înregistrările publice pot fi salvate și/sau copiate de terți, Furnizorul de servicii nu poate controla acest lucru.

Înregistrările făcute publice pe intranetul Furnizorului de Servicii pot fi vizualizate de toți angajații Furnizorului de Servicii.

Materialele care apar pe pagina LinkedIn a Furnizorului de servicii, alte platforme de internet sau alte platforme media sunt publice.

Persoana vizată își poate retrage consimțământul în orice moment, trimițând un mesaj la datele de contact ale Furnizorului de servicii de mai jos, luând în considerare limitările de mai sus.

Persoana vizată se poate opune în orice moment prelucrării datelor pe baza unor interese legitime, caz în care Operatorul de date nu le va prelucra datele, cu excepția cazului în care dovedește că prelucrarea datelor este justificată prin motive legitime imperioase care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertățile persoanei vizate sau care sunt legate de depunerea, executarea sau apărarea cererilor în justiție.

7.7. Gestionarea datelor legate de contactarea serviciului pentru clienți

Magazinele de vitamine și magazinele online ale companiilor menționate la punctul 1.1 de mai sus aparținând grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra - cu excepția magazinului online slovac - operează un serviciu comun pentru clienți, în cadrul căruia datele personale furnizate de Utilizatori în legătură cu solicitările de servicii pentru clienți este tratat ca un operator comun de date. În conformitate cu acordul comun de gestionare a datelor, Vitamin Zászlóshajó Kft. desfășoară activități de servicii pentru clienți în beneficiul și în numele companiilor membre ale Dr. Lenkei Egészsékkultúra în legătură cu toate site-urile web, magazinele online și magazinele Dr. Lenkei deținute de Dr. Lenkei, ambele personal, prin e-mail, și telefonic, și efectuează prelucrări de date în cadrul activităților de service clienți și în acest sens informează și persoanele vizate despre prelucrarea datelor desfășurată acolo.

Vitamin Expert Online Kft., care aparține grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra și este indicat la punctul 1.1 de mai sus, operează un serviciu pentru clienți în magazinul online slovac, în cadrul căruia gestionează datele personale furnizate de Utilizatori în legătură cu întrebările serviciului clienți. Vitamin Expert Online Kft. desfășoară activitățile de service clienți aferente magazinului online slovac, atât

personal, prin e-mail, cât și telefonic, și realizează gestionarea datelor în timpul activităților de service clienți și, în acest sens, informează și cei preocupați de gestionarea datelor efectuată acolo.

Dr. Lenkei Clean Food Kft., care aparține grupului de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra și este indicat la punctul 1.1 de mai sus, operează un serviciu pentru clienți în magazinul online Dr. Lenkei Clean Food, în cadrul căruia gestionează personalul datele furnizate de Utilizatori în legătură cu întrebările serviciului clienți. Dr. Lenkei Clean Food Kft. desfășoară activitățile de service clienți aferente magazinului online Dr. Lenkei Clean Food, atât personal, prin e-mail, cât și telefonic, și realizează gestionarea datelor în timpul activităților de service clienți și în acest sens îi informează pe cei preocupați și despre gestionarea datelor.

Ca parte a activităților sale de servicii pentru clienți, Vitamin Zászlóshajó Kft. se ocupă de exercitarea drepturilor părților interesate, solicitările și întrebările primite de orice membru al grupului de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra, iar Vitamin Zászlóshajó Kft. le răspunde.

În calitate de operator comun de date, furnizorul de servicii gestionează următoarele date în legătură cu serviciul pentru clienți:

A	B	D	E
Categorie de date gestionate	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii
Nume	a) comunicarea b) Identificare c) Răspuns la întrebări, administrarea serviciului clienți d) Cerere și executare legală	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul f): interes legitim	timp de 5 ani
Adresă	a) comunicarea b) Identificare c) Răspuns la întrebări, administrarea serviciului clienți d) Cerere și executare legală	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul f): interes legitim	timp de 5 ani
Adresa de e-mail	a) comunicarea b) Identificare c) Răspuns la întrebări, administrarea serviciului clienți	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul f): interes legitim	timp de 5 ani

	d) Cerere și executare legală		
Număr de telefon	a) comunicarea b) Identificare c) Răspuns la întrebări, administrarea serviciului clienți d) Cerere și executare legală	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	timp de 5 ani

Persoana vizată se poate opune în orice moment prelucrării datelor bazate pe interese legitime, caz în care Operatorul de date nu va prelucra aceste date, cu excepția cazului în care dovedește că prelucrarea datelor este justificată prin motive legitime imperioase care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertățile persoanei vizate sau care sunt legate de depunerea, executarea sau apărarea cererilor în justiție.

Indicarea interesului legitim:

- a) Revendicări și aplicarea legii:** Furnizorul de servicii folosește datele de mai sus de serviciu pentru clienți pentru a soluționa litigiile legale legate de produsele Dr. Lenkei, magazinele online și site-ul web și pentru a furniza dovezi în eventuale litigii, neconținții sau alte proceduri oficiale. . Furnizorul de servicii se ocupă de aceste date astfel încât, în cazul unui litigiu legal cu persoana care a apelat serviciul pentru clienți, aceste date să poată fi utilizate de furnizorul de servicii în scopuri probatorii. Furnizorul de servicii poate exercita acest drept în termenul de prescripție. Prin urmare, gestionarea datelor este necesară pentru a proteja drepturile și interesele legitime ale furnizorului de servicii. Scopul de gestionare a datelor nu poate fi realizat altfel.
- b) Comunicare, identificare pentru a răspunde la întrebare și pentru administrarea serviciului clienți:** pentru administrarea serviciului clienți, este necesar să se identifice mai întâi persoana care contactează serviciul clienți, astfel încât întrebarea, reclamația și cazul acesteia să poată fi identificate și investigate. Furnizorul de servicii nu poate răspunde întotdeauna satisfăcător la întrebările anonime. Pentru a răspunde solicitării clientului, a trata reclamația acestuia și a menține contactul și furnizarea de informații, este necesar să se gestioneze datele de contact ale persoanei care contactează serviciul clienți, care reprezintă interesul legitim comun atât al Furnizorului de servicii, cât și al persoanei în cauză. . Scopul de gestionare a datelor nu poate fi realizat altfel.

7.8. Datele prelucrate în timpul colectării automate a datelor referitoare la toate site-urile web

Companiile aparținând grupului de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra, indicate la punctul 1.1 de mai sus, îndeplinesc în comun sarcinile de marketing online aferente Site-urilor Web și determină în comun scopul și mijloacele de gestionare a datelor în timpul sarcinilor de marketing online legate de Site-uri.

În ceea ce privește datele colectate automat pe site-uri web, membrii grupului de companii Dr. Lenkei Egészsékkultúra indicați la punctul 1.1 de mai sus din aceste informații de gestionare a datelor sunt considerați co-operatori de date. Vitaminfutár Kft. desfășoară activități de marketing pentru toți membrii grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra din cadrul grupului de firme, în baza acordului comun de gestionare a datelor stabilit între aceștia, în cadrul căruia Vitaminfutár Kft. desfășoară sarcini legate de

marketingul online pt. grupul de companii, în cadrul căruia încheie un contract de marketing online cu furnizorii de servicii.

Folosim cookie-uri și alte programe diferite pe Site pentru a afla despre nevoile și comportamentul Utilizatorilor Site-ului și pentru a îmbunătăți Site-ul pe baza acestora și pentru a pregăti statistici anonime privind vizitele Site-ului. Unele programe mici asigură că Utilizatorii nu trebuie să-și reintroducă datele de identificare la următoarea autentificare și că identificarea lor este mai ușoară și mai rapidă, în timp ce alte programe servesc la identificarea Utilizatorilor.

Furnizorul de servicii clasifică modulele cookie utilizate de Furnizorul de servicii în trei grupuri principale:

- a) Cookie-uri care sunt absolut necesare pentru ca site-ul web să funcționeze:** fără ele, site-ul web nu va funcționa deloc sau nu va funcționa conform intenției, aceste cookie-uri sunt necesare pentru ca site-ul web să funcționeze. Astfel de cookie-uri se aplică numai operațiunilor precum limba, moneda, preferințele de conectare și confidențialitate. Dacă Utilizatorul blochează aceste cookie-uri în browserul său, site-urile web nu vor funcționa corect.

Furnizorul de servicii gestionează cookie-urile care sunt absolut necesare pentru funcționarea site-urilor web pe baza unui interes legitim în conformitate cu articolul 6 alineatul (1) lit. f) din GDPR.

În cazul prelucrării datelor bazate pe interese legitime, persoana vizată se poate opune prelucrării datelor în orice moment, caz în care Furnizorul de servicii nu le va mai prelucra datele.

- b) Cookie-uri în scopuri analitice și statistice:** aceste module cookie permit Furnizorului de servicii să măsoare traficul vizitatorilor și să gestioneze datele din baze de date. De asemenea, ajută Furnizorul de servicii să înțeleagă care produse și activități sunt mai populare decât altele. Utilizatorul poate bloca aceste cookie-uri în browserul său sau poate utiliza acest lucru: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>. Furnizorul de servicii folosește datele colectate de aceste cookie-uri pentru a optimiza site-ul și pentru a dezvolta în continuare site-ul și serviciile sale.

Furnizorul de servicii gestionează aceste cookie-uri pe baza consimțământului în conformitate cu articolul 6 alineatul (1) litera a) din GDPR.

În cazul gestionării datelor pe bază de consimțământ, persoana vizată își poate retrage oricând consimțământul din setările browserului, caz în care Furnizorul de servicii nu va folosi cookie-ul dat și nu va mai desfășura colectarea și gestionarea datelor cu acesta.

c) Cookie-uri în scopuri de marketing și remarketing: aceste cookie-uri sunt de obicei setate pentru activități de marketing, publicitate și publicitate pentru a monitoriza interesele Utilizatorilor și apoi a afișa reclame relevante pe Website în mod corespunzător. Dacă Utilizatorul nu permite aceste cookie-uri, el nu va primi reclame direcționate în viitor. Scopul gestionării datelor colectate prin utilizarea acestor cookie-uri este segmentarea directă a afacerilor pentru publicarea de reclame vizate. În plus, pentru a ne asigura că Utilizatorii primesc numai reclame care corespund intereselor lor și sunt relevante pentru acestea, utilizăm datele colectate automat pentru a segmenta și clasifica Utilizatorii și destinatarii de publicitate în grupuri.

Deciziile nu sunt luate pe baza datelor colectate automat, nu le conectăm cu datele prelucrate despre persoanele vizate în cursul activităților noastre, nu le folosim în alte contexte și nicio luare a deciziilor automate nu are loc pe baza pe ei. Gestionarea datelor de mai sus nu are efect juridic asupra persoanelor vizate.

Furnizorul de servicii gestionează aceste cookie-uri pe baza consimțământului în conformitate cu articolul 6 alineatul (1) litera a) din GDPR.

În cazul gestionării datelor pe bază de consimțământ, persoana vizată își poate retrage oricând consimțământul din setările browserului, caz în care Furnizorul de servicii nu va folosi cookie-ul dat și nu va mai desfășura colectarea și gestionarea datelor cu acesta.

Prevederi generale privind cookie-urile

În general, un cookie este un fișier mic format din litere și cifre care este trimis către dispozitivul Utilizatorului de pe serverul nostru. Cookie-ul face posibilă recunoașterea când utilizatorul s-a conectat ultima dată pe site, scopul principal al cookie-ului este acela de a permite utilizatorului să primească oferte personalizate și reclame care personalizează experiența de utilizare a site-ului web în timp și exprimă nevoile personale ale utilizatorului.

Parteneri de încredere îl ajută pe furnizorul de servicii să afișeze reclame pe și în afara paginii web, iar furnizorii de analize precum Google Analytics pot plasa cookie-uri pe dispozitivul Utilizatorului.

Furnizorul de servicii folosește următoarele cookie-uri de la terți în următorul scop:

Numele cookie-ului	Scopul cookie-ului
Google Analytics	generarea de statistici privind vizitatorii, dezvoltarea ulterioară a site-ului web
Google Adwords Remarketing	Utilizarea serviciilor de publicitate furnizate de Google LLC, afișarea reclamelor țintite, segmentate

Utilizăm următoarele servicii Google Analytics și cookie-uri pe site-uri web:

Google Analytics este un serviciu de analiză a internetului furnizat de Google LLC ("Google"), care ajută Furnizorul de servicii să afle mai multe despre modul în care vizitatorii site-ului utilizează site-ul web. Google Analytics colectează informații despre utilizarea site-ului web, cum ar fi adresa IP, care pot fi trimise către Google și stocate pe serverele sale. Folosim aceste informații pentru a pregăti rapoarte și pentru a îmbunătăți funcționarea site-ului nostru.

Cookie-urile colectează, de asemenea, informații anonime despre următoarele: numărul de vizitatori ai site-ului web, precum și date legate de pe ce pagini vin vizitatorii pe site-uri web și ce pagini le vizualizează.

Puteți citi mai multe despre cookie-urile Google Analytics aici:

<http://www.google.com/policies/privacy/>

Dacă doriți să dezactivați urmărirea Google Analytics atunci când vizitați site-urile web, faceți clic pe următorul link: <http://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

Pe site-ul nostru, Utilizatorul își poate da consimțământul pentru cookie-uri grupându-le în funcție de tipul lor.

Deciziile nu sunt luate pe baza datelor colectate automat, nu le conectăm cu alte date tratate altfel în timpul activităților noastre, nu le folosim în alte contexte și nu are loc luarea deciziilor automatizate pe baza acestora. Gestionarea datelor de mai sus nu are efect juridic asupra persoanelor vizate.

Utilizatorul își poate seta browserul să accepte toate cookie-urile, să le respingă pe toate sau să notifice utilizatorul când un cookie ajunge pe computerul utilizatorului. Fiecare browser este diferit, așa că meniul „Ajutor” vă poate ajuta să modificați setările cookie-urilor. Mai multe informații despre natura cookie-urilor și dezactivarea acestora pot fi găsite, de exemplu, pe <http://www.youronlinechoices.com/hu/>.

Pentru ca Furnizorul de servicii să fie conștient de faptul că utilizatorul a dezactivat utilizarea anumitor cookie-uri, Furnizorul de servicii plasează un cookie de blocare pe dispozitivul utilizatorului, astfel încât Furnizorul de servicii să știe că nu poate plasa cookie-uri data viitoare când Utilizatorul vizitează Site-ul web.

În cazul browserelor cele mai frecvent utilizate, elementele de meniu pentru gestionarea cookie-urilor:

Mozilla Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>

Google Chrome:

<https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=en>

Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>

Microsoft Edge: <https://support.microsoft.com/en-us/help/4468242/microsoft-edge-browsing-data-and-privacy-microsoft-privacy>

Google Analytics oferă opțiuni suplimentare pentru renunțarea la serviciile Google Analytics:

<http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=ro>.

Cookie-urile utilizate pe site:

7.8.1. Pe site-urile www.drlenkei.hu , www.drlenkei.com , www.cenzurazottegeszseg.hu și www.drlenkeicleanfood.hu:

Cookie-uri absolut necesare pentru funcționarea site-ului web: nu există astfel de cookie-uri pe site-uri web.

Cookie-uri în scopuri statistice și analitice:

NUME COOKIE	SCOPUL COOKIE-URILOR, DOMENIUL DATELOR COLECTATE	DURATA MANAGEMENTULUI DATELOR	COOKIE-URI PROPRII SAU TERT
-------------	--	-------------------------------	-----------------------------

_ga	Scop: Identificarea utilizatorului și urmărirea pe Site prin stocarea așa-numitului Client ID, generând statistici anonime ale vizitatorilor. Google Analytics colectează date despre dispozitivul utilizatorului, obiceiurile de navigare și locația. Domeniul de aplicare al datelor colectate: date anonimizate, locație, sistem de operare, timpul petrecut pe site, sub-pagini vizitate în cadrul site-ului.	2 ani de la configurare/actualizare	Google Analytics
_gid	Scop: este folosit pentru diferențierea și gruparea utilizatorilor. Domeniul de aplicare al datelor colectate: date anonimizate, locație, sistem de operare, timpul petrecut pe site, sub-pagini vizitate în cadrul site-ului.	2 ani de la configurare/actualizare	Google Analytics

Cookie-uri de marketing și remarketing: nu există cookie-uri în acest scop pe site-uri web.

7.8.2. Pe www.drlenkeichannel.com și www.drlenkei.org :

Cookie-uri absolut necesare pentru funcționarea site-ului web: nu există astfel de cookie-uri pe site-uri web.

Cookie-uri în scopuri statistice și analitice:

NUME COOKIE	SCOPUL COOKIE-URILOR, DOMENIUL DATELOR COLECTATE	DURATA MANAGEMENTULUI DATELOR	COOKIE-URI PROPRII SAU TERȚ
_utma	Scop: Identificarea utilizatorului și urmărirea pe Site prin stocarea așa-numitului Client ID, generând statistici anonime ale vizitatorilor. Google Analytics colectează date despre dispozitivul utilizatorului, obiceiurile de navigare și locația. Acest cookie oferă informații despre dacă ați mai vizitat site-ul web anterior. În acest fel, putem stabili mai precis cine sunt noii vizitatori ai Site-urilor Web. Domeniul de aplicare al datelor colectate: numărul de vizite ale paginii, timpul primei și ultimei vizite.	2 ani de la configurare/actualizare	Google Analytics
_utmb	Scop: Împreună cu cookie-ul _utmc, timpul mediu petrecut pe site poate fi determinat cu acest cookie.	Este șters automat când închideți browserul.	Google Analytics

	Domeniul de aplicare al datelor colectate: ora intrării pe site		
_utmz	Scop: Împreună cu cookie-ul _utmb, timpul mediu petrecut pe site poate fi determinat cu acest cookie. Domeniul de aplicare al datelor colectate: ora ieșirii de pe site împreună cu cookie-ul _utmb, arată momentul în care browser-ul a fost închis.	30 de minute de la configurare/actualizare	Google Analytics
_utmt	Este folosit pentru a controla rata de recuperare	10 minute	Google Analytics
_utmz	Scopul său: Acest cookie urmărește de unde vizitatorul a făcut clic pe site-uri web (de exemplu, de pe alt site web sau motor de căutare). Domeniul de aplicare al datelor colectate: pagina sursă a vizitei site-ului web, termenul de căutare, țara de origine, setările de limbă, setările tehnice pentru computer, dispozitiv și browser.	6 luni de la configurare/actualizare	Google Analytics

Cookie-uri de marketing și remarketing: nu există cookie-uri în acest scop pe site-uri web.

7.8.3. Pe site-ul www.uzleteink.hu :

Cookie-uri absolut necesare pentru funcționarea site-ului web: nu există astfel de cookie-uri pe site-uri web.

Cookie-uri în scopuri statistice și analitice:

NUME COOKIE	SCOPUL COOKIE-URILOR, DOMENIUL DATELOR COLECTATE	DURATA MANAGEMENTULUI DATELOR	COOKIE-URI PROPRII SAU TERȚ
_utma	Scop: Identificarea utilizatorului și urmărirea pe Site prin stocarea așa-numitului Client ID, generând statistici anonime ale vizitatorilor. Google Analytics colectează date despre dispozitivul utilizatorului, obiceiurile de navigare și locația. Acest cookie oferă informații despre dacă ați mai vizitat site-ul web anterior. În acest fel, putem stabili mai precis cine sunt noii vizitatori ai Site-urilor Web. Domeniul de aplicare	2 ani de la configurare/actualizare	Google Analytics

	al datelor colectate: numărul de vizite ale paginii, timpul primei și ultimei vizite.		
_utmb	Scop: Împreună cu cookie-ul _utm, timpul mediu petrecut pe site poate fi determinat cu acest cookie. Domeniul de aplicare al datelor colectate: ora intrării pe site	Este șters automat când închideți browserul.	Google Analytics
_utm	Scop: Împreună cu cookie-ul _utmb, timpul mediu petrecut pe site poate fi determinat cu acest cookie. Domeniul de aplicare al datelor colectate: ora ieșirii de pe site împreună cu cookie-ul _utmb, arată momentul în care browser-ul a fost închis.	30 de minute de la configurare/actualizare	Google Analytics
_utmt	Este folosit pentru a controla rata de recuperare	10 minute	Google Analytics
_utmz	Scopul său: Acest cookie urmărește de unde vizitatorul a făcut clic pe site-uri web (de exemplu, de pe alt site web sau motor de căutare). Domeniul de aplicare al datelor colectate: pagina sursă a vizitei site-ului web, termenul de căutare, țara de origine, setările de limbă, setările tehnice pentru computer, dispozitiv și browser.	6 luni de la configurare/actualizare	Google Analytics

Cookie-uri de marketing și remarketing: nu există cookie-uri în acest scop pe site-uri web.

7.9. Gestionarea datelor aferente celor care completează formularul de comandă de produse

Utilizatorul poate plasa o comandă pentru produse cosmetice naturale care nu sunt în stoc la magazinele de specialitate Dr. Lenkei Egészsékkultúra. Angajații magazinului de specialitate vor anunța utilizatorul care face comanda prin telefon sau SMS la sosirea produselor cosmetice comandate. Membrii grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra, în calitate de operatori comuni, gestionează următoarele date despre Utilizator în acest sens:

A	B	C	D	E
Categorie de date gestionate	Sursa datelor	Scopul managementului datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Durata stocării datelor, data ștergerii

Nume	Afectat	a) Comunicare b) Identificare	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la îndeplinirea comenzii sau la retragerea consimțământului
Număr de telefon	Afectat	a) Contact, comunicare b) Identificare	Articolul 6 alineatul (1) GDPR punctul a): Consimțământ	Până la îndeplinirea comenzii sau la retragerea consimțământului

Utilizatorii își pot retrage oricând consimțământul pentru gestionarea datelor și pot solicita ștergerea datelor lor de la Furnizorul de servicii printr-un mesaj de e-mail trimis la adresa de e-mail a Furnizorului de servicii de mai jos.

7.10. Gestionarea datelor referitoare la aplicarea drepturilor de protecție a datelor ale persoanelor vizate (pentru detalii, a se vedea punctul 12).

Furnizorul de servicii efectuează gestionarea datelor chiar și atunci când persoanele vizate își exercită drepturile de protecție a datelor în legătură cu gestionarea datelor de către Furnizorul de servicii.

Furnizorul de servicii efectuează următoarea gestionare a datelor în acest caz:

Numele și scopul gestionării datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Domeniul de aplicare al datelor gestionate	Durata managementului datelor	Cine poate accesa datele cu caracter personal din cadrul organizației Furnizorului de servicii?
Gestionarea datelor referitoare la aplicarea drepturilor de protecție a datelor ale persoanelor în cauză (a se vedea punctul 10 pentru detalii).	Articolul 6 (1) litera c) GDPR (prelucrarea datelor este necesară pentru îndeplinirea obligației legale a Furnizorului de servicii în calitate de operator de date). Obligația legală: să permită exercitarea drepturilor	Date personale legate de solicitările de protecție a datelor primite de către Furnizorul de servicii: în cazul persoanelor fizice/persoanelor juridice sau a altor organizații care contactează Furnizorul de servicii, datele de contact ale persoanelor de	Perioada de păstrare a datelor: în absența unor orientări diferite ale autorităților de protecție a datelor, o perioadă nedeterminată.	Personalul implicat în anchetă și care răspunde la întrebare, precum și reprezentantul Furnizorului de servicii.

	persoanelor vizate cuprinse în articolele 15-22 din GDPR și să documenteze alte măsuri întreprinse în legătură cu cererea.	contact (în special: numele, adresa, adresa de e-mail, numărul de telefon), conținutul cererii și demersurile solicitate întreprinse și documentele întocmite în legătură cu ancheta. De exemplu: dacă persoana vizată solicită ștergerea tuturor datelor sale într-un e-mail în baza GDPR, iar Furnizorul de servicii respectă acest lucru, e-mailul care solicită ștergerea va fi păstrat indiferent.		
--	--	---	--	--

7.11. Gestionarea datelor în vederea arhivării consimțământului persoanelor vizate la gestionarea datelor, precum și eventuala retragere a declarației de consimțământ

În baza cerințelor legale, Furnizorul de Servicii este obligat să înregistreze contribuțiile, și efectuează următoarea gestionare a datelor în acest sens:

Numele și scopul gestionării datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Domeniul de aplicare al datelor gestionate	Durata managementului datelor	Cine poate accesa datele cu caracter personal din cadrul organizației Furnizorului de servicii?
Arhivarea consimțământului persoanelor vizate la	Articolul 6 (1) litera c) GDPR (prelucrarea datelor este	Dacă gestionarea datelor de către Furnizorul de servicii s-a bazat	Perioada de păstrare a datelor: în absența unor	Angajații implicați în gestionarea consimțământului și retragerea

<p>gestionarea datelor, precum și eventuala retragere a declarației de consimțământ</p>	<p>necesară pentru îndeplinirea obligației legale a Furnizorului de servicii în calitate de operator de date).</p> <p>Obligația legală: conform articolului 7 alineatul (1) din GDPR, în cazul în care gestionarea datelor se bazează pe consimțământ, operatorul de date trebuie să poată dovedi că persoana vizată și-a dat consimțământul la prelucrarea datelor sale cu caracter personal.</p>	<p>pe consimțământul persoanei vizate, Furnizorul de servicii va arhiva consimțământul dat. Scopul acestui lucru este de a se asigura că legalitatea consimțământului poate fi verificată în orice moment. Dacă persoana vizată își retrage consimțământul, Furnizorul de servicii va păstra și declarația de retragere (și comunicarea aferentă). Scopul acestui lucru este de a se asigura că Furnizorul de servicii este întotdeauna conștient de faptul că o persoană vizată și-a retras consimțământul pentru o anumită prelucrare a datelor.</p>	<p>orientări diferite ale autorităților de protecție a datelor, o perioadă nedeterminată.</p>	<p>consimțământului, precum și reprezentantul Furnizorului de servicii.</p>
--	---	--	---	---

7.12. Gestionarea datelor în scopul înregistrării incidentelor de protecție a datelor (inclusiv documentarea măsurilor luate în legătură cu gestionarea incidentelor)

În baza cerințelor legale, Furnizorul de Servicii înregistrează informațiile legate de incidentul de protecție a datelor, în timpul căruia efectuează următoarea gestionare a datelor:

Numele și scopul gestionării datelor	Baza legală pentru gestionarea datelor	Domeniul de aplicare al datelor gestionate	Durata managementului datelor	Cine poate accesa datele cu caracter personal din cadrul organizației Furnizorului de servicii?
<p>Înregistrarea incidentelor de protecție a datelor (inclusiv documentarea măsurilor luate în legătură cu gestionarea incidentelor)</p>	<p>Articolul 6 (1) litera c) GDPR (prelucrarea datelor este necesară pentru îndeplinirea obligației legale a Furnizorului de servicii în calitate de operator de date).</p> <p>Obligația legală: în baza articolului 33 (5) din GDPR, operatorul de date ține evidența incidentelor de protecție a datelor, indicând faptele legate de incidentul de protecție a datelor, efectele acestuia și măsurile luate pentru remedierea acestuia. Acest registru permite autorității de protecție a datelor să verifice conformitatea cu cerințele GDPR.</p>	<p>Datele personale ale persoanelor vizate legate de incidentul de protecție a datelor.</p>	<p>Perioada de păstrare a datelor: în absența unor orientări diferite ale autorităților de protecție a datelor, o perioadă nedeterminată.</p>	<p>Angajații implicați în gestionarea incidentului de protecție a datelor, precum și reprezentantul Furnizorului de Servicii.</p>

8. Membrii grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra, în calitate de persoană de contact pentru operatorii comuni de date

În conformitate cu contractul comun de gestionare a datelor, companiile aparținând grupului de firme Dr. Lenkei Egészsékkultúra, în calitate de operatori comuni de date, desemnează o persoană de contact separată, prin ale cărei date de contact persoanele vizate își pot exercita drepturile legate de gestionarea datelor, depun cererile și întrebările lor. Părțile interesate pot trimite și declarația lor legală privind retragerea consimțământului la această adresă poștală și adresă de e-mail.

Persoana de contact desemnată a operatorilor comune de date ai Dr. Lenkei Egészsékkultúra:

Vitamin Zászlóshajó Kft.

Sediu: 1085 Budapesta, József Körút 8. 3. em. 5.

Adresă poștală: 1085 Budapesta, József Körút 8. 3. em. 5.

Număr de telefon: +36205553181

+36202396168

E-mail: adatvedelem@drlenkei.hu

9. Procesori de date

Pentru gestionarea și stocarea datelor dumneavoastră, folosim diferite companii cu care am încheiat un contract de prelucrare a datelor. Următorii procesori de date vă prelucrează datele:

Numele și informațiile de contact ale operatorului de date	Natura prelucrării datelor	Sfera celor afectați de prelucrarea datelor	Sfera datelor afectate de prelucrarea datelor
Viktor Gábor Szilasi e.v. Sediu: 1083 Budapesta, Práter u. 60. 13. em. 145.; număr fiscal: 68354897-1-42	Inregistrarea datelor contabile, verificarea chitanțelor, inregistrare cont, inregistrare	Cumpărători persoane fizice	Date de facturare: nume, adresă, produs achiziționat, preț
Jakubiszné Vida Dalma e.v. Sediu: 1039 Budapesta, Hollós Korvin Lajos u. 15. fsz. al 2-lea; număr fiscal: 68354897-1-42	Inregistrarea datelor contabile, verificarea chitanțelor, inregistrare cont, inregistrare	Cumpărători persoane fizice	Date de facturare: nume, adresă, produs achiziționat, preț
Imex Global Kft.	Software de management al	Cumpărători persoane fizice	Date de facturare: nume, adresă, produs achiziționat, preț

<p>Cg. 01-09-972476; sediul social: 1188 Budapesta,</p> <p>Nagykőrösi út 23.; număr fiscal: 23583317-2-43;</p> <p>reprezentat de: Director General Gyula Nagy</p>	<p>companiei, suport sistem IT</p>		
<p>ITL Audit Hungary Kft.</p> <p>Sediul central: 1056 Budapesta, Váci utca 81. etaj 4; număr fiscal: 22978473-2-41; reprezentată de: Dóra Szeles</p>	<p>Auditor</p>	<p>Cumpărători persoane fizice</p>	<p>Date de facturare: nume, adresă, produs achiziționat, preț</p>
<p>BMD Rendszerház Kft.</p> <p>Cg. 01-09-694487; sediul social: 1139 Budapesta, Forgách utca 19. 1. em. 101/A.; număr fiscal: 12603284-2-41; reprezentat de: director general Viktória Fazekas-Musitz, director general József Tolnai</p>	<p>Software financiar, contabil, de gestionare a activelor</p>	<p>Cumpărători persoane fizice</p>	<p>Date de facturare: nume, adresă, produs achiziționat, preț</p>
<p>Express One Hungary Kft.</p> <p>Cg. 01-09-980899; sediul social: 1239 Budapesta, Európa u. 12; număr fiscal: 13947109-2-43; reprezentată de Péter Pestzericz, director general</p>	<p>Serviciu curier</p>	<p>Cumpărători persoane fizice</p>	<p>Nume</p> <p>Număr de telefon</p> <p>Adresă de livrare</p> <p>Produs achiziționat</p> <p>Prețul plătit</p>
<p>SPRINTER Futárszolgálat Kft.</p> <p>Cg. 01-09-660447; sediul social: 1097 Budapesta, Táblás u. 39.; număr fiscal: 12263840-2-43; reprezentat de: Directorii generali Rita Radics și László Zsetnyai</p>	<p>Serviciu curier</p>	<p>Cumpărători persoane fizice</p>	<p>Nume</p> <p>Număr de telefon</p> <p>Adresă de livrare</p> <p>Produs achiziționat</p> <p>Prețul plătit</p>
<p>GLS General Logistics Systems Hungary Kft.</p> <p>Cg. 13-09-111755; sediul social: 2351 Alsónémedi, GLS Európa u. 2; număr fiscal: 12369410-2-44;</p>	<p>Serviciu curier</p>	<p>Cumpărători persoane fizice</p>	<p>Nume</p> <p>Număr de telefon</p> <p>Adresă de livrare</p>

reprezentată de Back, directorul general Rico Ralph Hermann			Prodot achiziționat Prețul plătit
AD DESIGN SOLUTIONS Kft. Cg. 09-09-019566; sediul social: 4025 Debrecen, Simonffy utca 4-6 fst. 41.; număr fiscal: 22918077-2-09; reprezentată de: Director general Anita Takács	Serviciu de marketing online, operarea site-ului web	Vizitatorii site-ului	Date colectate automat de la vizitatorii site-ului
Google LLC 1600 Amphitheatre Pkwy Mountain View, California 94043, USA	Google analytics	Vizitatorii site-ului	Date colectate automat de la vizitatorii site-ului
Microsoft Corporation One Microsoft Way Redmond, Washington 98052	Serviciul cloud Microsoft Office 365	Persoane din documente stocate în Microsoft 365	Toate datele dvs. stocate în sistemul Microsoft 365
The Rocket Science Group LLC d/b/a MailChimp Georgia 675 Ponce De Leon Ave NE, Suite 5000 Atlanta, Georgia 30308	Sistem de trimitere a buletinelor informative MailChimp	Destinatarii newsletter-ului	Nume Adresă de e-mail

10. Informații privind transferul de date în străinătate:

Printre procesatorii de date utilizați se numără **Google, LLC** (1600 Amphitheatre Pkwy Mountain View, California 94043; SUA), cu sediul în SUA, **Microsoft Corporation** (One Microsoft Way Redmond, Washington 98052) și **The Rocket Science Group LLC d/b/a MailChimp** (Georgia, 675 Ponce De Leon Ave NE, Suite 5000, Atlanta, Georgia 30308, SUA) aplică noile Clauze Contractuale Standard adoptate de Comisia Europeană la 4 iunie 2021 pentru transferurile de date în afara statelor membre SEE, care respectă astfel articolul 46 din GDPR.(2) și (3) din articolul 2 și oferă garanții adecvate pentru transferul de date, adică transferul de date aici nu este considerat transfer de date într-o țară terță din afara Uniunii Europene și nu necesită o permisiune specială a persoanelor vizate și transferul de date acolo în baza articolului 46 din GDPR este permis.

11. Cine este responsabilul cu protecția datelor al Furnizorului de servicii și care sunt datele lui de contact?

Furnizorul de servicii nu este obligat să numească un responsabil cu protecția datelor.

12. Ce drepturi aveți în legătură cu gestionarea datelor dumneavoastră cu caracter personal și cum asigurăm exercitarea acestora?

12.1. Drepturi de protecție a datelor și remedii

Drepturile de protecție a datelor și căile de atac ale persoanelor vizate sunt detaliate în dispozițiile relevante din GDPR (în special, articolele 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 77, 78, 79 din GDPR , articolele 80 și 82). Rezumatul de mai jos conține cele mai importante prevederi, iar Operatorii comuni de date furnizează, în consecință, informații persoanelor vizate despre drepturile și căile de atac legale ale acestora legate de gestionarea datelor.

Informațiile trebuie furnizate în scris sau în alt mod, inclusiv, după caz, pe cale electronică. Informațiile verbale pot fi furnizate și la solicitarea persoanei vizate, cu condiția ca identitatea persoanei vizate să fi fost verificată într-un alt mod.

În numele Operatorilor comuni de date, Vitamin Zászlóshajó Kft. informează persoana vizată fără întârzieri nejustificate, dar în orice caz în termen de o lună de la primirea solicitării privind exercitarea drepturilor (a se vedea articolele 15-22 GDPR) cu privire la măsurile luate în urma cererii. Dacă este necesar, ținând cont de complexitatea cererii și de numărul de cereri, acest termen poate fi prelungit cu încă două luni. Furnizorul de servicii va informa persoana vizată cu privire la prelungirea termenului, indicând motivele întârzierii, în termen de o lună de la data primirii cererii. Dacă persoana vizată a depus cererea electronic, informațiile trebuie furnizate electronic, dacă este posibil, cu excepția cazului în care persoana vizată solicită altfel.

În cazul în care Operatorii Comuni de date nu iau măsuri în urma solicitării persoanei vizate, Vitaminfutár Kft. va informa persoana vizată în numele Operatorilor de date comune fără întârziere, dar nu mai târziu de o lună de la primirea cererii, despre motivele pentru neacționarea și că persoana vizată poate depune o plângere la o autoritate de supraveghere și își poate exercita dreptul la o cale de atac judiciară.

12.2. Dreptul de acces al persoanei vizate

(1) Persoana vizată are dreptul de a primi feedback de la Operatorii comuni cu privire la faptul dacă datele sale cu caracter personal sunt în curs de prelucrare.

Dacă o astfel de prelucrare a datelor este în curs, persoana vizată are dreptul de a accesa datele personale și următoarele informații:

- a) scopurile gestionării datelor;
- b) categoriile de date cu caracter personal vizate;
- c) destinatarii sau categoriile de destinatari cărora Furnizorul de Servicii le-a dezvăluit sau le va dezvălui date cu caracter personal, inclusiv în special destinatarii din țări terțe și organizațiile internaționale;
- d) după caz, perioada planificată de stocare a datelor cu caracter personal sau, dacă acest lucru nu este posibil, criteriile pentru determinarea acestei perioade;
- e) dreptul persoanei vizate de a solicita de la Furnizorul de servicii corectarea, ștergerea sau restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal care o privesc și de a se opune prelucrării acestor date cu caracter personal;
- f) dreptul de a depune o plângere adresată unei autorități de supraveghere; și

g) în cazul în care datele nu au fost colectate de la persoana vizată, toate informațiile disponibile despre sursa acestora.

(2) În cazul în care datele cu caracter personal sunt transferate într-o țară terță, persoana vizată are dreptul de a primi informații despre garanțiile corespunzătoare privind transferul.

(3) O copie a datelor cu caracter personal care fac obiectul gestionării datelor va fi pusă la dispoziția persoanei vizate de către Operatorii comuni. Pentru copiile suplimentare solicitate de persoana vizată, Operatorii comuni de date pot percepe o taxă rezonabilă bazată pe costurile administrative. Dacă persoana vizată a depus cererea electronic, informațiile trebuie furnizate într-un format electronic utilizat pe scară largă, cu excepția cazului în care persoana vizată solicită altfel.

12.3. Dreptul la rectificare

Persoana vizată are dreptul de a obține corectarea datelor cu caracter personal inexacte, fără întârzieri nejustificate, la cererea Operatorilor comuni de date. Persoana vizată are, de asemenea, dreptul de a solicita ca datele cu caracter personal incomplete să fie completate, printre altele, prin intermediul unei declarații suplimentare.

12.4. Dreptul la ștergere („dreptul de a fi uitat”)

(1) Persoana vizată are dreptul de a solicita Operatorilor comuni de date să ștergă fără întârziere nejustificată datele cu caracter personal care o privesc, dacă există unul dintre următoarele motive:

a) datele cu caracter personal nu mai sunt necesare în scopul pentru care au fost colectate sau gestionate în alt mod de către Furnizorul de servicii;

b) persoana vizată își retrage consimțământul care stă la baza gestionării datelor și nu există un alt temei legal pentru gestionarea datelor;

c) persoana vizată se opune prelucrării datelor sale și nu există un motiv legal imperativ pentru prelucrarea datelor;

d) datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal;

e) datele cu caracter personal trebuie șterse pentru a îndeplini o obligație legală prevăzută de legislația UE sau a statului membru aplicabilă Furnizorului de servicii; sau

f) colectarea datelor cu caracter personal a avut loc în legătură cu oferirea de servicii legate de societatea informațională.

(2) În cazul în care Operatorii Comuni au făcut publice datele cu caracter personal și sunt obligați să le ștergă în conformitate cu cele de mai sus, aceștia vor lua măsuri rezonabile, inclusiv măsuri tehnice, ținând cont de tehnologia disponibilă și de costurile implementării, pentru a informa operatorii care prelucrează datele, că persoana vizată a solicitat ștergerea legăturilor către datele cu caracter personal în cauză sau copierea sau duplicarea acestor date cu caracter personal.

(3) Alineatele (1) și (2) nu se aplică dacă gestionarea datelor este necesară, inclusiv:

a) în scopul exercitării dreptului la libertatea de exprimare și informare;

b) în scopul îndeplinirii obligației conform legislației UE sau a statelor membre aplicabile Furnizorului de servicii, care prescrie prelucrarea datelor cu caracter personal;

c) în scopul arhivării în interes public, în scopuri de cercetare științifică și istorică sau în scopuri statistice, dacă dreptul menționat la alin. (1) ar face posibil ca această gestionare a datelor să fie imposibilă sau să o pericliteze grav, sau

d) să prezinte, să execute și să apere pretenții legale.

12.5. Dreptul de a restricționa prelucrarea datelor

(1) Persoana vizată este îndreptățită să solicite Operatorilor comuni să restricționeze prelucrarea datelor dacă este îndeplinită una dintre următoarele condiții:

a) persoana vizată contestă acuratețea datelor cu caracter personal, caz în care restricția se aplică perioadei care permite Furnizorului de servicii să verifice acuratețea datelor cu caracter personal;

b) gestionarea datelor este ilegală, iar persoana vizată se opune ștergerii datelor și solicită în schimb restricționarea utilizării acestora;

c) Operatorii comuni nu mai au nevoie de datele cu caracter personal în scopul gestionării datelor, dar persoana vizată le solicită să prezinte, să pună în aplicare sau să apere pretenții legale sau

d) persoana vizată s-a opus prelucrării datelor; în acest caz, restricția se aplică perioadei până la care se stabilește dacă motivele legitime ale Operatorilor comuni de date au prioritate față de motivele legitime ale persoanei vizate.

(2) În cazul în care prelucrarea datelor este supusă restricțiilor în temeiul alin. (1), aceste date cu caracter personal, cu excepția stocării, vor fi prelucrate numai cu acordul persoanei vizate sau pentru prezentarea, executarea sau apărarea unor pretenții legale, sau pentru protecția drepturilor altor persoane fizice sau juridice, sau ale Uniunii, sau pot fi tratate în interesul public important al unui stat membru.

(3) Operatorii comuni informează persoana vizată la cererea căreia a fost restricționată prelucrarea datelor în baza celor de mai sus, înainte de ridicarea restricției privind prelucrarea datelor.

12.6. Obligația de notificare legată de corectarea sau ștergerea datelor cu caracter personal sau de limitarea gestionării datelor

Operatorii comuni de date vor informa toți destinatarii cu privire la toate corectările, ștergerile sau restricțiile de gestionare a datelor cărora le-au comunicat datele cu caracter personal, cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește a fi imposibil sau necesită un efort disproporționat de mare. La solicitarea persoanei vizate, Operatorii comuni de date vor informa despre acești destinatari.

12.7. Dreptul la portabilitatea datelor

(1) Persoana vizată are dreptul de a primi datele cu caracter personal care o privesc furnizate Operatorilor comuni într-un format segmentat, utilizat pe scară largă, care poate fi citit de mașină și are, de asemenea, dreptul de a transmite aceste date altui operator de date fără ca Operatorii comuni de date să îl împiedice dacă:

- a) gestionarea datelor se bazează pe consimțământ sau contract; și
- b) gestionarea datelor are loc în mod automatizat.

(2) Atunci când își exercită dreptul la portabilitatea datelor în conformitate cu alin. (1), persoana vizată are dreptul de a - dacă acest lucru este posibil din punct de vedere tehnic - să solicite transferul direct al datelor cu caracter personal între operatorii de date (adică Operatorii comuni de date și alți operatori).

(3) Exercițarea dreptului mai sus menționat nu poate încălca prevederile referitoare la dreptul la ștergere („dreptul de a fi uitat”), iar acest drept nu poate aduce atingere drepturilor și libertăților altora.

12.8. Dreptul de a protesta

(1) Persoana vizată are dreptul de a se opune în orice moment prelucrării datelor sale cu caracter personal în baza unor interese legitime din motive legate de propria situație. În acest caz, datele cu caracter personal nu vor fi prelucrate în continuare de către Operatorii comuni de date, cu excepția cazului în care aceștia dovedesc că prelucrarea datelor este justificată de motive legitime imperioase care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertăților persoanei vizate sau care au legătură cu prezentarea, executarea sau apărarea pretențiilor legale.

(2) În cazul în care datele cu caracter personal sunt prelucrate în scopuri de cercetare științifică și istorică sau în scopuri statistice, persoana vizată are dreptul de a se opune prelucrării datelor cu caracter personal care o privesc din motive legate de propria situație, cu excepția cazului în care prelucrarea datelor se realizează în scopul îndeplinirii unei sarcini de interes public.

12.8.1. Dreptul de a depune plângere la autoritatea de supraveghere

Persoana vizată are dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere - în special în statul membru în care își are reședința obișnuită, locul de muncă sau locul în care s-a suspectat încălcarea - dacă, în opinia persoanei vizate, prelucrarea datelor cu caracter personal referitoare la persoana vizată încalcă prevederile GDPR. În Ungaria, autoritatea de supraveghere competentă: Autoritatea Națională pentru Protecția Datelor și Libertatea Informației (site web: <http://naih.hu/>; adresa: 1125 Budapesta, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c; adresa poștală: 1530 Budapesta, Pf.: 5 .; telefon: +36 -1-391-1400; fax: +36-1 391-1410; e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu).

12.9. Dreptul la un recurs judiciar efectiv împotriva autorității de supraveghere

(1) Persoana vizată are dreptul la un recurs judiciar efectiv împotriva deciziei cu caracter obligatoriu din punct de vedere juridic a autorității de supraveghere cu privire la persoana vizată.

(2) Persoana vizată are dreptul la o cale de atac judiciară efectivă în cazul în care autoritatea de supraveghere competentă nu se ocupă de plângere sau nu informează persoana vizată în termen de trei luni cu privire la evoluțiile procedurale aferente plângerii depuse sau a rezultatului acesteia.

(3) Acțiunea împotriva autorității de supraveghere trebuie să fie deschisă în fața instanței din statul membru în care are sediul autoritatea de supraveghere.

12.10. Dreptul la un recurs judiciar efectiv împotriva Furnizorului de servicii sau a procesatorului de date

(1) Fără a aduce atingere căilor de atac administrative sau extrajudiciare disponibile, inclusiv dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere, persoana vizată are dreptul la o cale de atac judiciară efectivă dacă, în opinia sa, datele sale cu caracter personal au fost încălcate ca o urmare a drepturilor de prelucrare neconforme GDPR.

(2) Procedurile împotriva Operatorilor comuni sau a împuternicitului de date trebuie să fie inițiate în fața oricăruia dintre Operatorii comuni de date sau în fața instanței din statul membru în care își desfășoară activitatea operatorul de date. O astfel de procedură poate fi deschisă și în fața instanței din statul membru în care are reședința obișnuită a persoanei în cauză. În Ungaria, un astfel de proces intră în competența instanței. Procesul poate fi inițiat de persoana în cauză - la alegerea acesteia - în fața instanței competente pe baza locului de reședință. Despre competența și datele de contact ale instanței (tribunalului) puteți afla pe următorul site: www.birosag.hu.

13. Cum asigurăm securitatea datelor dumneavoastră?

Colaboratorii și angajații Furnizorilor de Servicii implicați în gestionarea și/sau prelucrarea datelor au dreptul de a accesa datele cu caracter personal într-o măsură predeterminată - sub sarcina confidențialității.

Protejăm datele cu caracter personal cu măsuri tehnice și de altă natură adecvate, precum și asigurăm securitatea și disponibilitatea datelor, precum și le protejăm de accesul neautorizat, modificare, deteriorare, dezvăluire și orice altă utilizare neautorizată.

Ca parte a măsurilor organizatorice, verificăm accesul fizic în clădirile noastre, educăm continuu angajații noștri și păstrăm documentele pe hârtie închise cu o protecție adecvată. Ca parte a măsurilor tehnice, folosim criptare, protecție prin parolă și software antivirus. Facem tot ce ne stă în putință pentru ca procesele să fie cât mai sigure posibil și aderăm la reglementări stricte cu privire la datele primite de noi pentru a preveni accesul ilegal și securitatea datelor.

Securitatea datelor în infrastructura IT

- Avem reglementări interne privind securitatea datelor din infrastructura IT care sunt detaliate și acoperă toate detaliile relevante, inclusiv reglementările privind securitatea datelor și securitatea informațiilor.
- Stocăm datele personale pe serverele noastre închiriate situate la un furnizor de server de încredere. Folosim proceduri stricte de securitate pentru a ne asigura că persoanele neautorizate nu pot accesa fizic sistemul.
- Depozitele de date au fost amplasate în camere cu aer condiționat, încuiate.
- În interesul de a minimiza pierderea de date, ne asigurăm în mod regulat că datele noastre sunt copiate de rezervă.
- Accesul la serverele din rețeaua IT internă este posibil numai după identificarea cu un nume de utilizator și o parolă. Testăm și verificăm sistemele noastre IT din când în când, în mod repetat și regulat, pentru a crea și menține securitatea datelor.
- Utilizarea resurselor rețelei este reglementată, limitată și supusă identificării utilizatorilor.

- Stațiile de lucru Office pot fi accesate numai cu numele de utilizator și parola corecte. Utilizarea mediilor străine este posibilă numai după filtrarea automată a virușilor și a programelor malware.
- Asigurăm în mod continuu protecția tuturor sistemelor și componentelor de sistem ale Furnizorului de servicii împotriva software-ului dăunător.
- În timpul planificării, dezvoltării, testării și funcționării programelor, aplicațiilor și dispozitivelor, funcțiile de securitate sunt gestionate separat și prioritizate.
- Cheile de acces ale sistemului informatic (ex: parola) sunt stocate criptat, asigurăm protecția datelor care afectează securitatea sistemului (ex: parole, autorizații, log-uri) la atribuirea autorizațiilor de acces.

Securitatea datelor în comunicare

- În cazul sistemului nostru de e-mail, a fost creat un sistem de protecție pe mai multe niveluri atât pe partea client, cât și pe server. Accesul anonim la sistem nu este permis. Este posibil să trimiteți un mesaj electronic doar unei persoane clar identificate.
- Atunci când primim mesaje electronice, folosim un sistem de filtrare a corespondenței, iar sistemul nostru examinează originea și identificabilitatea expeditorului.
- Protecția pe care o folosim detectează apariția intruziunilor, modificării și înclinării neautorizate. Prevenim pierderea și deteriorarea datelor cu proceduri de detectare și reparare a erorilor și asigurăm non-repudierea.
- În cazul rețelei utilizate pentru transmiterea datelor, asigurăm prevenirea conexiunii ilegale și a interceptărilor în conformitate cu nivelul de securitate.
- În cazul conexiunii de la distanță la rețeaua noastră, este necesară identificarea pe mai multe niveluri.
- Conectarea la rețeaua wireless care funcționează la fața locului este strict reglementată, doar pentru dispozitivele cu cheie de autentificare și identificate în prealabil în sistemul nostru.

Securitatea datelor în timpul gestiunii documentelor

- Respectăm cerințele de securitate a datelor și în timpul gestionării documentelor, care au fost consemnate în reglementările de gestionare a documentelor. Gestionarea documentelor se realizează conform nivelurilor de autorizare definite în scris și conform reglementărilor de securitate aplicate în conformitate cu caracterul confidențial al fiecărui document. Avem reguli detaliate și stricte pentru distrugerea, depozitarea și eliberarea documentelor.

Securitatea datelor fizice

- Pentru a crea securitatea datelor fizice, ne asigurăm că ușile și ferestrele noastre sunt închise și protejate corespunzător și aplicăm reguli stricte de vizitare și intrare pentru vizitatori.
- Documentele pe suport de hârtie care conțin date cu caracter personal sunt plasate într-un dulap încuiat, care poate fi accesat doar de un anumit grup de personal cu gestionarea corespunzătoare a autorizațiilor.

- Încăperile pentru stocarea dispozitivelor de stocare a datelor au fost proiectate astfel încât să ofere suficientă securitate împotriva intrărilor neautorizate sau forțate, incendiilor sau dezastrelor naturale. Stocarea suporturilor de date utilizate pentru transferul, salvarea și arhivarea datelor poate avea loc numai într-un loc închis în mod sigur.

14. Ce facem dacă are loc un incident de protecție a datelor la compania noastră?

În conformitate cu legea, informăm autoritatea de supraveghere cu privire la incidentul de protecție a datelor în termen de 72 de ore de la luarea la cunoștință a acestuia și, de asemenea, păstrăm evidența incidentelor de protecție a datelor. În cazurile definite de lege, informăm și utilizatorii afectați.

Numărul versiunii: v1.75

(sfârșitul documentului)